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n ANTALYASPOR’da 
kamp programı netle-
şirken gözler transfer 
tahtasının açılmasına 
çevrildi. Antalyaspor 
Basın Sözcüsü Ali 
Topuz, tahta açıl-
dıktan sonra teknik 
direktör Bülent 
Korkmaz’ın hazır-
ladığı rapor doğrul-
tusunda dış transfer 
çalışmalarına hız 
verileceğini 
söyledi. n 
SPOR’DA 

TRANSFERLER İÇİN 
BEKLEYİŞ 
SÜRÜYOR 

YENİ YÖNETİM 
SAHAYA İNDİ!

n YOL-İŞ Sendikası Antalya 1 Nolu 
Şubesi’nin 13. Olağan Genel Kuru-
lu’nun ardından başkanlığa seçilen 

Halit Özdemir ve yeni yönetim kurulu, 

görev dağılımını tamamlayarak sahaya 
indi. Başkan Özdemir, “Bize bırakılan 
emaneti daha ileriye taşıyacağız” diye-

rek kararlılık mesajı verdi. n 5’TE 

n MURATPAŞA Belediyesi’nin 
gönüllü dalgıç ekibi, kentin doğal 
harikası falezlerde çevre temizliği 
seferberliğini sürdürüyor. Dalgıçla-
rın bu seferki durağı, Erenkuş Plajı 
oldu. Denizden çıkarılan atıklar, 
COP31 kapsamında sanat eserine 
dönüştürülecek. n 8’DE 

ERENKUŞ’TA
DİP TEMİZLİĞİ
                     

n CHP Grup Sözcüsü İzzet Çeliktürk 
ise “Türkiye ağır bir ekonomik krizden 
geçiyor. Gençlerimiz geleceğini başka 
ülkelerde arıyor. Emekliler evine ekmek 
götürmekte zorlanıyor. Kira krizi ve 
geçim sıkıntısı var. Biz hak ve adaletten 
yana tavır alacağız. Atatürk’ün yolundan 
devam edeceğiz. Halkçı projeleri destek-
lemeye devam edeceğiz. Kepez’de sıkın-
tıları çözeceğiz” dedi. n HABERİ 5’TE 

KEPEZ MECLİSİNDE 
‘ÖZEL’ GERGİNLİĞİ
Kepez Belediye Meclisi AK Parti Grup Sözcüsü Mekin Arslan Başak, CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel’in AK Parti gençliğine yönelik eleştirilerine tepki gösterdi. CHP Sözcüsü İzzet Çeliktürk 
ise “Biz hak ve adaletten yana tavır alacağız. Atatürk’ün yolundan devam edeceğiz” dedi
                     

AK PARTİ’DEN ‘AYNA’ ÇIKIŞI 

n KEPEZ Belediyesi Temmuz Ayı Ola-
ğan Meclis Toplantısı, Belediye Başkanı 
Mesut Kocagöz başkanlığında gerçek-
leştirildi. AK Parti Grup Sözcüsü Mekin 
Arslan Başak, CHP Genel Başkanı Özgür 

Özel’in AK Par-
ti gençliğine yö-
nelik açıklama-
larını eleştirdi.  
Başak, “Önce 
kendi partinizde 
hesapları net-
leştirin. Aynaya 
bakmadan önce 
kimse kürsüye 
çıkmasın”  diye 
konuştu. 

                     
HAK VE ADALETTEN YANAYIZ DEV PROJE İÇİN ÇALIŞMA GRUBU

n KEPEZ Dokuma bölgesinde 15 yıldır 
atıl bırakılan 253 bin metrekarelik araziye 
yapılması planlanan dev proje için siyasi 
parti grupları ve sivil toplum kuruluşla-
rından (STK) oluşacak bir çalışma grubu 
kurulması yönünde karar alındı. Kepez 
Meclisi, kararı oy birliğiyle verdi.

n ÜRETİCİLER, domates, biber, 
patlıcan ve salatalık gibi ürünlerin son 
hasadını yaptıktan sonra seralarını yeni 
üretim dönemi için hazırlamaya başladı. 
Çiftçiler, toprakta hastalık ve zararlıların 
azaltılması amacıyla solarizasyon uygula-
ması kapsamında sera topraklarını şeffaf 
naylonlarla kapladı. n HABERİ 6’DA 

SERALAR KAPANDI 
Türkiye’nin örtü 
altı üretim mer-
kezi Antalya’da 
sıcaklıklarının 

bastırmasıyla bir-
likte sera sezonu 

tamamlandı. 

                     YENİ DÖNEM HAZIRLIĞI 

n ANTALYA’da B-Reçete için belge 
almak isteyen üreticiler ve ziraat 
mühendislerinden 2 fotoğraf şartı 
istenmesi tepkilere neden oldu. 
İki fotoğraf için 600 TL’ye yakın 
ücret ödenirken, webcam ile kayıt 
yapılması istendi. n 6’DA 

B-Reçete için  fotoğraf şartı

n ANTALYA’DA bir ticari taksi sürü-
cüsünün taksimetre açmadan turist ile 
pazarlığı kendisine pahalıya patladı. Taksi 
sürücüsü olayın ortaya çıkmasının ardın-
dan mesleğinden men edildi. n 3’TE 

Turisti kazıkladı 
meslekten atıldı

n ANTALYA’da nem oranının yüzde 
86’lara yükselmesiyle 30 derece olan 
hava sıcaklığı 37 derece olarak hisse-
dilirken, kent merkezi ve Beydağları’nın 
üzerini nem bulutları kapladı. n 4’TE 
  

NEM DENİZİ

n KEPEZ  Belediye 
Başkanı Mesut Koca-
göz; Barış, Kazım Ka-
rabekir, Yavuz Selim, 
Kütükçü ve Çankaya 
mahallelerinin sakin-

leriyle bir araya geldi. Halkın talep ve 
önerilerini dinleyen Kocagöz, ilgili bi-
rimlere anında talimat verdi.  n 2’DE 

HALK 
GÜNÜ

n ISPARTA’nın 
Atabey ilçesinde çı-
kan kavgada bıçakla 
yaralanan 2 kar-
deşten Halil Yıldız, 
hastanede hayatını 
kaybetti. n 3’TE

GÖLETTE CİNAYET

n ANTALYA Şehirlerarası Otobüs Termi-
nali’nde yapılan kontrollerde uygunsuz ve 
sağlıksız koşullarda taşınan 90 kilogram 
canlı tatlı su kereviti bulundu. n 8’DE 

Kerevit operasyonu

Motosiklet 
ALEV ALEV 
n HABERI 3'TE

COP31’DE SERGİ AÇILACAK
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Kepez Belediye Başkanı Mesut 
Kocagöz, her hafta belediye 
hizmet binasında düzenle-
nen Halk Günü buluşmala-

rını mahallelere taşıdı. Barış, Kazım 
Karabekir, Yavuz Selim, Kütükçü ve 
Çankaya mahallelerinin sakinleriyle bir 
araya gelen Başkan Kocagöz’e belediye 
başkan yardımcıları, birim müdürleri 
ve bürokratlar da eşlik etti. Buluşmada 
vatandaşlar tek tek söz alarak mahalle-
lerine ilişkin taleplerini, önerilerini ve 
sorunlarını doğrudan Başkan Koca-
göz’e iletti. Toplantı boyunca iletilen 
konuları tek tek not alan Başkan Ko-
cagöz, çözümü mümkün olan konular 
için ilgili müdürlüklere anında talimat 
verirken, uzun vadeli projelerle ilgili de 
vatandaşları bilgilendirdi. 

HER KÖŞESİNDE EMEĞİMİZ VAR 
Halk buluşmalarını mahallelere taşıma 
kararının büyük ilgi gördüğünü be-
lirten Kepez Belediye Başkanı Mesut 
Kocagöz, “Biz her salı belediyemizde 
Halk Günü yapıyorduk. Ancak gelen 
var, gelemeyen var. Dedik ki bu böyle 
olmaz. Üç beş mahallemizi bir araya 
getirip halkımızın ayağına biz gide-
lim. Çok da iyi oldu, vatandaşımızla 
birebir buluşuyor, sorunları yerinde 
dinliyoruz.” dedi. Kepez’i sokak sokak 
bildiğini ifade eden Başkan Kocagöz, 
“22 yılım belediyecilikle geçti. Çıkmaz 

sokaklarına kadar bilirim. Yıllarca bu 
ilçenin her noktasında hizmet ettik. Bu 
parkı yapmak da bana nasip olmuştu. 
Kepez’in her köşesinde emeğimiz ve 
izimiz var.” diye konuştu.

BORÇSUZ BELEDİYE HALİNE GELDİK
Göreve geldiklerinde karşılaştıkla-
rı mali tabloya da değinen Başkan 
Kocagöz, seçim öncesinde belediyenin 
borcu olmadığı yönünde söylemler 
bulunduğunu ancak göreve başladık-
larında 1 milyar 226 milyon liralık 
borçla karşılaştıklarını söyledi. Hiçbir 
mazeretin başarının yerini tutama-
yacağını vurgulayan Kocagöz, “Biz 
borç bahanesine sığınmadık. Çalıştık, 
tasarruf ettik ve kaynaklarımızı doğru 
kullandık. Bugün itibarıyla Antalya’da 
esnafa, SGK’ya, vergi dairesine ve hiç-
bir kamu kurumuna borcu olmayan tek 
belediye olduk.” ifadelerini kullandı.

105 PROJENİN 53’ÜNÜ TAMAMLADIK
Seçim döneminde verdikleri sözleri 
yerine getirmeye devam ettiklerini 
belirten Başkan Kocagöz, “105 projeyle 
yola çıktık. Yedi ana başlık altında pro-
jelerimizi sürdürüyoruz. Yaşadığımız 
zaman kayıplarına rağmen bugün 53 
projemizi tamamladık. Kepez’de artık 
su baskınları yaşanmıyor. Çalışınca olu-
yor, dertlenince oluyor. Sizlerin derdi 
bizim derdimizdir.” dedi.

KENTSEL DÖNÜŞÜM MESAJI
Buluşmada en çok kentsel dönüşüm 
soruları soruldu.Mahallelerde tapu 
sorunlarının önemli ölçüde çözüldüğü-
nü ifade eden Başkan Kocagöz, bundan 
sonraki en önemli hedefin kentsel dö-
nüşüm olduğunu söyledi. “Tapularınızı 
sizlere teslim ettik. Ancak biliyoruz ki 
bu yeterli değil. Bu bölgelerde kentsel 
dönüşümün hayata geçmesi gerekiyor.” 
diyen Kocagöz, “Burada sadece binalar 
değil, anılarınız da var. Bunun farkın-
dayız. Ama daha güvenli ve yaşanabilir 
mahalleler oluşturmak zorundayız. Bu 
süreçte hangi firma gelirse gelsin vatan-
daşımızın kılavuzu Kepez Belediyesi 
olacak. Hiç kimse sizin üzerinizden 
rant elde edemeyecek. Bizim tarafımız 
halktır.” diye konuştu.

EMEKLİ KAFE, OBA VE KREŞ
Toplantıda vatandaşlardan gelen talep-
leri de değerlendiren Başkan Kocagöz, 
emekli kafesi talebine olumlu yanıt 
verdi. Mahallelere Emekli Kafe kazan-
dıracaklarını açıklayan Kocagöz, ayrıca 
Oba yaşam alanlarının da hizmete 
açılacağını belirtti. Obalarda kadınla-
ra yönelik spor ve fitness etkinlikleri 
düzenleneceğini ifade eden Başkan 
Kocagöz, AKMEK kurslarının da bu 
merkezlerde açılacağını müjdeledi. 
Çankaya Mahallesi’ne yeni bir kreş ka-
zandırılacağını da açıklayan Kocagöz, 

mahallede çocuklara yönelik eğitim 
yatırımlarının süreceğini söyledi.

ÖZEL GEREKSİNİMLİ ÇOCUKLAR İÇİN KURS
Özel gereksinimli çocuğu için kurs ta-
lebinde bulunan bir vatandaşa da müjde 
veren Başkan Kocagöz, Mavi Dünya 
Parkı›nda pazartesi günü başlayacak 
kurslara kayıt yapılabileceğini belirtti.

SOKAK HAYVANLARI İÇİN BARINAK
Bir vatandaşın sokak hayvanlarının 
bakımına ilişkin sorusuna da Başkan 
Kocagöz, 15 dönüm alan üzerine ku-
rulan Hayvan Barınağı’nın kısa sürede 
hizmete açılacağını bildirdi.

BAŞAK KOCAGÖZ AŞURE KAZANININ 
BAŞINA GEÇTİ
Muharrem ayı dolayısıyla düzenlenen 
halk buluşması öncesinde vatandaşlara 
aşure ikramında bulunuldu. Kepez Be-
lediye Başkanı Mesut Kocagöz de aşure 
kazanının başına geçerek vatandaşlara 
kendi elleriyle aşure dağıttı. Birlik, 
beraberlik ve paylaşmanın simgesi 
olan aşure ikramı, mahalle sakinlerinin 
yoğun ilgisiyle karşılandı. Vatandaşlar-
la sohbet eden Başkan Kocagöz, halk 
buluşmasının samimi bir atmosferde 
başlamasını sağlayan etkinlikte hem-
şehrileriyle tek tek ilgilenerek onların 
Muharrem ayını kutladı. 
n BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ 

MAHALLEDE
HALK GÜNÜ
Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz; "Söz Vatandaşta" buluşmaları kapsamında Ba-
rış, Kazım Karabekir, Yavuz Selim, Kütükçü ve Çankaya mahallelerinin sakinleriyle bir ara-
ya geldi. Halkın talep ve önerilerini dinleyen Kocagöz, ilgili birimlere anında talimat verdi.

2019 yılında faaliyetlerine başlayan 
ASAT Yapı Malzemeleri Laboratuvarı, 
her yıl geliştirdiği teknik altyapısı, uz-
man personeli ve kalite yönetim siste-
miyle akreditasyon kapsamını istikrarlı 
bir şekilde büyütmeye devam ediyor. 

Gerçekleştirilen son genişleme 
ile laboratuvar, sahip olduğu akredi-
tasyon kapsamı bakımından kamu ve 
özel sektör laboratuvarları arasında 
Türkiye’nin en kapsamlı laboratuvarı 
ünvanına ulaştı. TÜRKAK Başdenetçisi 
ve 5 teknik denetçinin katılımıyla 7 gün 
süren teorik ve uygulamalı denetimler 
sonucunda laboratuvarın akreditasyon 
kapsamına düktil boru, çelik boru, 

dalgıç pompa, vana ve conta deneyleri 
de dahil edildi.

EKONOMİK KATKI SAĞLANDI
ASAT Genel Müdürlüğü bünyesinde 
faaliyet gösteren laboratuvar, altyapı 
ve üstyapı yatırımlarında kullanılan 
malzemelerin kalite kontrolünü ve 
uygunluk değerlendirmelerini ulusal ve 
uluslararası standartlara göre gerçek-
leştirerek kamu kaynaklarının etkin 
kullanılmasına önemli katkı sağlıyor. 
Laboratuvar, kuruluşundan bu yana 
yürüttüğü test ve denetim faaliyetleri 
sayesinde kuruma ciddi bir ekonomik 
katkı sağlanmış oldu.

DAHA DA GÜÇLENDİ
Bilimsel, tarafsız ve güvenilir test hiz-
meti anlayışıyla çalışmalarını sürdüren 
ASAT Yapı Malzemeleri Laboratuva-
rı, yalnızca ASAT projelerine değil, 
ihtiyaç duyan diğer kamu kurum ve 
kuruluşlarına da hizmet vererek altyapı 
yatırımlarında kalite ve güvenceyi 
artırmaya devam ediyor.Yeni akreditas-
yon kapsamıyla birlikte laboratuvarın 
test kabiliyeti daha da güçlenirken, 
Antalya’da gerçekleştirilen altyapı 
ve üstyapı yatırımlarının uluslararası 
standartlara uygun şekilde hayata ge-
çirilmesine yönelik katkıları da artarak 
sürecek. n BÜLTEN/ABB

Türkiye’de bir ilke imza attı 
Antalya Büyükşehir Belediyesi ASAT Genel Müdürlüğü Yapı Malzemeleri Laboratuvarı, Türk Akreditasyon Kurumu (TÜR-
KAK) tarafından gerçekleştirilen denetim sürecini başarıyla tamamlayarak akreditasyon kapsamını daha da genişletti. 

Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin sosyal 
belediyecilik kapsamında hayata geçirdiği 
Halk Süt Projesi, 2020 yılından bu yana 
minikler için sağlıklı besin kaynağı olmayı 
sürdürüyor. Büyükşehir Belediyesi Sosyal 
Hizmetler Dairesi tarafındanyürütülen 
proje kapsamında, ihtiyaç sahibi ailelerin 
2-5 yaş arasındaki çocuklarına aylık 8 litre 
süt desteği veriliyor. Hijyenik koşullarda 
hazırlanıp paketlenen sütler, ücretsiz olarak 
ailelere ulaştırılıyor. 6 yıldır devam eden 
proje kapsamında bugüne kadar 33 bin 132 
çocuğa, 4 milyon 610 bin 624 litre Halk 
Süt ulaştırıldı. 

AİLELER MEMNUN
İhtiyaç sahibi ailelerin çocuklarına ücretsiz 
olarak ulaştırılan sütler, çocukların temel 
besin ihtiyacını karşılamakla birlikte, An-
talya Büyükşehir Belediyesi’nin, geleceğin 
teminatı olan çocuklara verdiği önemi 
de ortaya koyuyor. Aileler, çocukların 
en temel ihtiyaçlarından biri olan sütün, 
ücretsiz şekilde dağıtılmasından dolayı çok 
memnun. 

EVLERE KADAR TESLİM
Çocukların sağlıklı gelişimine katkı sunan 
projede, Büyükşehir Belediyesi ekipleri 
tarafından özenle hazırlanan süt paketleri 
ailelerin evlerine kadar teslim ediliyor. 
Başvurular sosyal hizmet uzmanları ve 
sosyologlar tarafından titizlikle değerlen-
dirilerek, desteğin ihtiyaç sahibi ailelere 
ulaşması sağlanıyor. 

ONLİNE BAŞVURU
Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin Halk 
Süt Projesi’ne başvurmak isteyen aileler, 
Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin inter-
net sitesi olan antalya.bel.tr adresinden 
başvuru formunu doldurarak online başvu-
ru gerçekleştirebiliyor. n BÜLTEN/ABB

Antalyalı minikler 
Halk Sütle büyüyor

Manavgat Beledi-
ye Başkan Vekili 
Mehmet Çiçek 
Alevi Kültür Der-
nekleri Manavgat 
Şubesi tarafın-
dan düzenlenen 
Muharrem iftarına 
katılarak Madı-
mak’ta katledilen 
canları andı. CHP 
Manavgat İlçe 
Başkanı Oykun Başar, belediye meclis 
üyeleri, oda başkanları ve vatandaşların 
katılımıyla Muharrem ayının manevi at-
mosferinde gerçekleşen programda birlik, 
beraberlik ve dayanışma duyguları aynı 
sofrada buluştu. İftar öncesinde edilen 
lokma duasının ardından oruçlar açılırken, 
programa katılanlar paylaşmanın ve daya-
nışmanın önemini birlikte yaşadı. Başkan 
Vekili Çiçek, Muharrem ayının barış, 
kardeşlik ve hoşgörü değerlerine vurgu ya-
parak, 2 Temmuz 1993’te Sivas Madımak 
Oteli’nde yaşamını yitiren canları rahmet 
ve saygıyla andı. n BÜLTEN/MANAV-
GAT BELEDİYESİ 

CANLAR ANILDI

Kemer Belediyesi Sağlık İşleri Müdürlüğü’ne bağlı Hay-
van Barındırma Tedavi ve Rehabilitasyon Merkezi ekipleri 
haziran ayı içerisinde telefonla 147 ihbar alarak, 10 dişi ile 
10 erkek köpek ve 112 dişi ile 57 erkek kediyi kısırlaştırdı. Bele-
diye ekipleri 20 köpek ve 169 kediyi kuduz aşısıyla aşıladı ve 
28 köpekle 29 kediyi sahiplendirdi. Rutin olarak yaptığı çalış-
malar kapsamında haziran ayında 136 hayvanın tedavisini 
tamamlayan belediye ekipleri, barınağa terk edilen 7 köpek 
ve 27 kedinin bakımlarını yaptı. Özellikle yayla yollarında 
ve çevresinde başıboş olarak dolaşan 50 köpek toplanarak 
barınağa getirilip, rutin kontrolleri yapıldı. n DHA

Can dostlar için tedavi hizmeti
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Antalya Kalekapı Vergi Dairesine kayıtlı 
6710119743 sicil numaralı vergi mükelle-
fiyim. Adıma kayıtlı VERA marka Delta 
model RG11043024 sicil numaralı Yeni 
Nesil Ödeme Kaydedici Cihaz (POS)’a 

ait Ruhsat kaybolmuştur. Hükümsüzdür. 
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ZAYİ

Antalya Havalimanı’nda 
taksiye binen yabancı 
bir turist ile taksi şoförü 
arasında yaşanan ücret 

tartışması sosyal medyada gündem 
oldu. Turistin paylaştığı görüntüler-
de, şoförün taksimetreyi açmadan 30 
dolar, yani yaklaşık 1400 TL talep 
ettiği öne sürüldü. Turistin, “Taksi-
metreyi açmadın, haram” sözlerine 
karşılık şoförün İngilizce olarak “Ben 
Müslüman değilim, haram değil” 
dediği ileri sürüldü.  Antalya Şoförler 
Odası Başkanı Mehmet Ali Balkan, 
ticari taksi sürücüsünün süresiz olarak 
meslekten men edildiğini duyurdu. 

TURİSTE KÖTÜ MUAMELE 
Antalya’da gündeme bomba gibi 

düşen olay bir turist ile ticari taksi 
sürücüsü arasında yaşandı. Antalya 
Havalimanından taksiye binen turistin 
kendisinden istenen 1400 TL’ye itiraz 
ettiği görüldü. 
Turist ise taksimetrenin açık olmadı-
ğını ileri sürerek parayı ödemek iste-
mediğini söyledi. Yaşanan tartışmanın 
ardından ticari taksi sürücüsünün 
turisti havalimanına geri bırakmak 
istediği görüldü. 

GEREKLİ İŞLEMLER YAPILDI 
Görüntülerin yayılmasının ardından 
olayla ilgili inceleme başlatıldı. Söz 
konusu sürücünün Antalya Havali-
manı’nda görev yaptığı belirlendi. 
Antalya Şoförler Odası Başkanı 
Mehmet Ali Balkan,yaptığı açıkla-

mada, taksicilik mesleğinin itibarını 
zedeleyen davranışlara müsamaha 
gösterilmeyeceğini belirtti. 

Alkan, sürücünün taksicilik 
yapmasının engellenmesi yönünde 
karar alındığını, Antalya Havalimanı 
Taksi Durağı’na gerekli uyarıların 
iletildiğini ifade etti. Alkan, “Bugün 
kamuoyuna yansıyan olayın ardın-
dan, Odamız ve Havalimanı Taksi 
Kooperatifimiz tarafından gerekli 
inceleme derhal yapılmış, ilgili şoför 
hakkında disiplin işlemleri uygula-
narak havalimanında görev yapması 
men edilmiştir. Antalya’da görev 
yapan binlerce taksici esnafımız, her 
gün yerli ve yabancı misafirlerimi-
ze dürüstlük, güven ve güler yüzle 

hizmet vermektedir. Birkaç kişinin 
yaptığı yanlış davranış, alın teriyle 
çalışan taksici esnafımızın tamamını 
asla temsil etmez ve yıllardır özveriy-
le hizmet veren esnafımızın itibarına 
gölge düşüremez.” dedi. 

BAŞKA DURAKLARA DA ALINMAYACAK 
Alkan, Antalya turizmine ve misafir-
perverliğe zarar veren hiçbir davra-
nışa müsamaha göstermeyeceklerini 
kaydederek, “Kurallara aykırı hareket 
edenler hakkında gerekli işlemler 
kararlılıkla uygulanmaya devam 
edecektir.” sözlerine yer verdi. Alkan 
taksicinin başka duraklarda da çalış-
maması için talimat verdiği öğrenildi. 

n ERTUĞRUL GÜN

TURISTI KAZIKLADI 
MESLEKTEN ATILDI
Antalya’da bir ticari taksi sürücüsünün taksimetre açmadan turist ile pazarlığı kendisine 
pahalıya patladı. Taksi sürücüsü olayın ortaya çıkmasının ardından mesleğinden men edildi. 

Atabey ilçesindeki gölet bölge-
sinde belediye personeli olarak 
görev yapan G.A. ile Halil ve 
Yaşar Yıldız kardeşler arasında 
tartışma çıktı. Kısa sürede büyüyen 
tartışmanın kavgaya dönüşmesi 
üzerine Halil ve Yaşar Yıldız bı-
çakla yaralandı. İhbar üzerine olay 

yerine sağlık ve jandarma ekipleri 
sevk edildi. Sağlık ekiplerinin ilk 
müdahalesinin ardından ambu-
lansla hastaneye kaldırılan 1 çocuk 
babası Halil Yıldız doktorların tüm 
müdahalelerine rağmen kurtarıla-
madı. Yaşar Yıldız ise Süleyman 
Demirel Üniversitesi Araştırma ve 

Uygulama Hastanesi’ne kaldırıla-
rak tedavi altına alındı. 
Kavganın ardından şüpheli G.A. 
yakalanarak, gözaltına alındı. 
Olayla ilgili soruşturma başlatıldı. 
n DHA

GÖLETTE 
CİNAYET 
ISPARTA’nın Atabey ilçesinde çıkan kav-
gada bıçakla yaralanan 2 kardeşten Halil 
Yıldız, hastanede hayatını kaybetti. 

Burdur merkez Konak Mahallesi Pa-
zar Cami Sokak’ta devriye görevinde-
ki gece bekçileri dörtlü flaşörleri açık 
otomobilin içerisindeki kişinin hare-
ketsiz olduğunu gördü. Otomobilin 
kapılarının kilitli olması üzerine olay 
yerine itfaiye, sağlık ve polis ekip-
leri sevk edildi. İtfaiye ekiplerinin 

kapısını açtığı otomobildeki kişinin 
Murat Kaplan olduğu belirlendi. İlk 
müdahale sonrası ambulansla Burdur 
Devlet Hastanesi’ne götürülen 21 
yaşındaki Murat Kaplan kurtarılama-
dı. Kaplan’ın ölüm nedeni yapılacak 
otopsi sonucunda belli olacak. Olayla 
ilgili soruşturma sürüyor. n DHA

GENCİN ACI SONU 

SERIK ilçesi Merkez Mahallesi’n-
de bulunan bir otoparka, 07 FJ 360 
plakalı motosikletini park eden Hasan 
Y., motosikletin aniden alev aldığını 
gördü. Kısa sürede büyüyen alevler 
nedeniyle otoparktaki diğer araçlar da 
tehlike altına girdi. Facianın önüne 
geçmek isteyen Hasan Y., canını hiçe 
sayarak yanan motosikleti kontrollü 
bir alana çekmeyi başardı. Vatandaş-
ların ihbarı üzerine olay yerine sağlık, 
itfaiye ve polis ekipleri sevk edildi.   
Yangında hafif şekilde yaralanan 
Hasan Y., sağlık ekiplerinin ilk mü-
dahalesinin ardından kontrol amaçlı 
hastaneye kaldırıldı.   Öte yandan, 
motosikletin alev alma anı ile sürücü-
nün alevlerin diğer araçlara sıçrama-
sını engellemek için verdiği mücadele 
güvenlik kamerası tarafından anbean 
kaydedildi. n IHA 
  

MOTOSİKLET 
ALEV ALEV 

Burdur- Fethiye kara yolunun Kuruçay Kav-
şağı’nda meydana gelen kazada Sadi Deniz K. 
yönetimindeki 35 KA 3916 plakalı otomobil, 
sürücünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi 
sonucu şarampole devrildi. İhbar üzerine kaza 
yerine sağlık, itfaiye, polis ve jandarma ekipleri 
sevk edildi. Kazada sürücü ve beraberindeki kar-
deşi Rasih Ege K. yaralandı. Ambulansla Burdur 
Devlet Hastanesi’ne götürülen yaralılar tedaviye 
alındı. Kazada yaralanan 2 kardeşin bir yakınla-
rının cenazesi için İzmir’den Burdur’a geldikleri 
öğrenildi. n DHA

Cenaze yolculuğunda
şarampole devrildiler

BURDUR’un Yeşilova ilçesinde bir evin bah-
çesinde çıkan yangın büyümeden söndürüldü.
Gökçeyaka köyünde İbrahim Yılmaz’a ait evin 
bahçesinde dün öğle saatlerinde bilinmeyen 
sebeple yangın çıktı. İhbarla olay yerine itfaiye 
ekipleri sevk edildi. Ekiplerin müdahalesiyle 
yangın büyümeden ve çevreye sirayet etmeden 
söndürüldü. n DHA

BAHÇEDE YANGIN  

Alanya Avsallar Mahallesi İncekum 
Caddesi üzerinde bulunan 5 yıldızlı bir 
otelin geri dönüşüm deposundan du-
manların yükseldiğini görenler, durumu 
112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. 
Kısa sürede olay yerine gelen itfaiye 
ekipleri, yangına müdahale ederek alev-
leri kontrol altına aldı. Yangın, ekip-
lerin çalışması sonucu söndürülürken, 
jandarma çevrede güvenlik önlemi aldı. 
Sağlık ekipleri de tedbir amacıyla böl-
gede hazır bekletildi. Yangının ardından 
depoda hasar oluştu. Yangının çıkış 
nedeninin belirlenmesi için inceleme 
başlatıldı. n DHA

Atıklar alev aldı
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AKTOB Başkanı Kaan Kaşif 
Kavaloğlu, turizmde çok 
zor geçen 6 ay yaşadıkla-
rını söyledi. Özellikle ilk 

3 ayı çok zorlu geçirdiklerini aktaran 
Kavaloğlu, “Nisan ayı kötüydü. Mayıs, 
haziran daha iyi geçti diyebiliriz. İlk 6 
ayın sonunda yüzde 9 geçen seneden 
gerideyiz. Bu fark kapanmayabilir ama 
hem birinci kaynak pazarımız olan Rus-
ya ile o dönemin üçüncü kaynak pazarı 
Ukrayna’nın savaş hali, İran ile İsrail 
ve ABD arasındaki savaş durumunun 
her ne kadar son bulmuş gibi olsa da 
özellikle ekonomik ve refah seviyesine 
etkilerinin devam ediyor olması turizmi 
çok zorluyor. Biz çok güzel bir coğraf-
yada yaşıyor, çok güzel bir coğrafyada 
turizm hareketinde bulunuyoruz ama bu 
coğrafyanın zorlukları var. Bu zorluk-
larla baş ediyoruz” dedi.

İÇ PAZAR VE AVRUPALI TÜRKLER
Üniversitelere giriş sınavlarının hazi-

ranın son haftasına kalmasının yüksek 
sezonun haziranın dördüncü haftasında 
açılmasına sebep olduğunu belirten 
Kavaloğlu, “İç pazar çok canlı gidiyor. 
İç pazarda çok yoğun talep alıyoruz. 
Avrupalı Türkler özellikle ana vatan-
larında tatil için çok ciddi bir ivme 
yarattı. Avrupalı Türklerin kendi ana 
vatanlarında tatil yapma ihtiyaçları ve 
hevesleri bizim için çok değerli” diye 
konuştu. 

TURİZMDE EN DEĞERLİ İKİ AY
Bu yılın ilk 6 aylık döneminde ilk beş 
pazarın az da olsa geride gözüktüğünü 
dile getiren Kavaloğlu, “Bizim için çok 
önemli olan Rusya, Almanya, İngilte-
re, Hollanda ve Kazakistan’ın halen 
daha geçen seneki rakamlardan bir tık 
geride olduğunu takip edebiliyoruz. 
Temmuz-ağustos bizim için en değerli 
aylar. Kârlılıklarımızın çok büyük 
kısmını bu aylarda yapıyoruz. Resort 
otelciliğin can damarı olan iki ay önü-
müzde. Ben eylül-ekim aylarının da iyi 
geçeceğini düşünüyorum” dedi. 

UZAY KONGRESİ VE COP 31
Antalya’nın ekim ayında Uzay Kong-
resi, kasım ayında dünyanın en önemli 
etkinliklerinden biri olan İklim Konfe-
ransı COP 31’e ev sahipliği yapacağını 
kaydeden AKTOB Başkanı, “Bunun da 
çok ciddi anlamda sezonu uzatacağını 
düşünüyorum. COP 31 bittikten sonra 
26 Kasım’da 16’ncısını düzenleyece-
ğimiz resort kongremiz var. Turizmin 
en önemli etkinliği diyebiliriz. Bü-
tün bunları peş peşe sıraladığımızda 
sezonun biraz uzayacağını ama zor bir 
dönemi atlattığımızı söyleyebiliriz” 
diye konuştu. 

KASIM SONUNA KADAR 
BÜYÜK YOĞUNLUK
Uzay Kongresi’nin yaklaşık 15 bin 

üzerinde katılımcıyla Avrupa’nın ve 
dünyanın sayılı kongrelerinden biri 
olduğunu ifade eden Kaan Kavaloğlu, 
“Belek ve bölgesinde çok ciddi doluluk 
imkanı sağlayacak. 
Kongre biter bitmez Almanya’da güz 
dönemi denilen Herzfeuer’in tatil döne-
mi var. Sonra üçüncü haftada Hollanda-
lıların, dördüncü haftada Belçikalıların 
tatil dönemi var. 
Hemen sonrasında da COP 31’in 
başlangıcı var. Dolayısıyla ekim ayının 
başlangıcından kasım ayı üçüncü hafta-
sına kadar yoğun bir doluluk yaşayaca-
ğız. Buna da hazırlıklıyız” dedi. 

DÜNYA LİDERLERİ ANKARA VE ANTALYA’DA
COP 31 döneminde Antalya’nın çok 
sayıda devlet başkanını ağırlayacağını 
ifade eden Kavaloğlu, “Antalya’mız bu 
anlamda dünyanın göz bebeği olacak 
kasım ayında. Bu toplantıların başarıyla 
geçmesinin sonrasında bununla ilgili 
birçok konferans, çevresel etkinlik 
ülkemizde ve Antalya’da yapılacak. 

Hemen önümüzdeki günlerde Anka-
ra’da başlayacak olan NATO zirvesi 
çok önemli. Orada da devlet adamlarını 
ağırlayacağız. Bütün bunlar ülkemizin 
dünyada göz önünde olmasını sağlaya-
cak etkinlikler” dedi. 

ANTALYASIZ VE TÜRKİYESİZ TURİZM 
MÜMKÜN DEĞİL
Bu dönemde yakıt fiyatlarının yüksel-
mesinin uçak maliyetlerinde ve paket 
fiyatlarında bir nebze pahalılığa yol 
açtığını aktaran Kavaloğlu, “Paket 
fiyatlarının yükselmesinin sebebi otel-
lerin fiyatlarını yükseltmesi değil, tam 
tersine otellerin fiyatları geçen seneye 
göre daha dengeli gidiyor. Bunun sebe-
bi savaş hali diyebiliriz aslında. Bunun 
etkileri Avrupa’da halen devam ediyor. 
Ekonomik etkinliği de devam edecek 
gibi gözüküyor. Bunu dengeleyebilecek 
gücümüz var. Antalyasız ve Türkiyesiz 
bir dünya turizmini düşünmemiz müm-
kün değil” dedi. n DHA

YÜKSEK SEZON
AYLARI BAŞLADI

Turizm için en değerli 2 ay başladı

AKDENİZ Turistik Otelciler ve İşletmeciler Birliği (AKTOB) Başkanı Kaan Kaşif Kavaloğlu, Antalya tu-
rizminde en değerli ayların temmuz ve ağustos olduğunu belirtti. Kavaloğlu “Kârlılıklarımızın büyük 
kısmını bu aylarda yapıyoruz. Ben, eylül ve ekim aylarının da iyi geçeceğini düşünüyorum" dedi.

Antalya’da hava sıcaklığı Mu-
ratpaşa, Konyaaltı ve Alanya 
ilçelerinde 27 ila 32 derece 
arasında değişirken, özellikle 
Konyaaltı ilçesinde nem oranı 
yüzde 86’ya kadar ulaştı. 
Oluşan nem bulutları, kenti ve 
etrafını çevreleyen Beydağla-
rı’nın görülmesini zorlaştırdı. 
Nemden dolayı hissedilen 
sıcaklık da 37 derecelere 
kadar çıkınca tatilciler soluğu 
sahillerde ve ağaç gölgele-
rinde aldı. Antalya’nın simge 
isimlerinden dünyaca ünlü 
Konyaaltı Sahili’ne gelen 
tatilciler, denize girerek serin-

lemeye çalıştı. Bazı tatilciler 
su sporları yaparken, bazıları 
güneşlenmeyi tercih etti. 

 ALIŞIĞIZ AMA YİNE DE ZOR
 Konyaaltı Sahili’nde deni-
zin keyfini çıkaran Mehmet 
Durmaz, “Nem çok yüksek, 
insanı gerçekten zorluyor. 
Ama Antalyalı olduğumuz 
için buna biraz alışığız. 
Yine de bunaltıcı bir hava 
var. Sahiller bugün oldukça 
kalabalık. Havalar çok sıcak. 
Daha temmuzun başındayız, 
ağustosta ne yapacağız bilmi-
yorum” dedi.  

 ALANYALILAR DA BUNALDI
 Hava sıcaklığının 32 derece 
ölçüldüğü Alanya’da nem 
oranı yüzde 62 olarak kayde-
dildi. Ünlü turizm ilçesindeki 
tatilciler de plajlara akın etti. 
Tatil için İstanbul’dan Alan-
ya’ya gelen Melike Sever, 
“Geçen sene de Alanya’ya 
gelmiştik. Suyun temizliği ve 
doğanın güzelliği ile tekrar 
Alanya‘yı tercih ettik. Bugün 
oldukça hava sıcak ve nemli. 
Alanya’ya gelmek isteyenler 
mutlaka Kleopatra Plajı’na uğ-
ramalı” diye konuştu.  n İHA 

Turizmin başkenti Antalya’da nem 
oranının yüzde 86’lara yükselmesiyle 
30 derece olan hava sıcaklığı 37 derece 
olarak hissedilirken, kent merkezi ve 
Beydağları’nın üzerini nem bulutları 
kapladı. Bunaltıcı havada sahile akın 
eden tatilciler, denize girerek serinledi. 

BUNALTICI NEMLİ 
GÜNLER BAŞLADI

Gençlik ve Spor Bakanlığınca gençle-
rin yaz dönemini daha aktif, verimli ve 
keşif dolu geçirmeleri amacıyla hayata 
geçirilen “Seyahatsever Projesi”, 2026 
yılında da Antalya’da gençleri ağırlamaya 
hazırlanıyor. Türkiye’nin farklı şehirlerini 
keşfetmek isteyen 18-30 yaş arası genç-
lere ücretsiz konaklama imkânı sunan 
proje kapsamında, Antalya’daki Kredi 
ve Yurtlar Genel Müdürlüğü yurtları yaz 
boyunca gençlerin hizmetinde olacak. 
Bu yıl Antalya’da Seyahatsever Projesi 
kapsamında Ahmet Hamdi Akseki Yurdu 
Rasim Aktaş Bloğu ile Elmalılı Hamdi 
Yazır Yurdu A Blok gençlerin kullanı-
mına açılacak. Ahmet Hamdi Akseki 
Yurdu Rasim Aktaş Bloğu, dönemlik 252 
kişilik kapasitesiyle 9 dönem boyunca 
gençlere ev sahipliği yapacak. Elmalılı 
Hamdi Yazır Yurdu A Blok ise 515 kişilik 
kapasitesiyle proje süresince hizmet ve-
recek. Binlerce gencin Antalya’da misafir 
edilmesinin planlandığı proje sayesinde 
gençler, şehrin tarihi, kültürel ve doğal 
güzelliklerini keşfederken aynı zamanda 
güvenli ve konforlu konaklama imkânın-
dan ücretsiz olarak faydalanabilecek. 

REZERVASYON GEREKİYOR
  6 Temmuz-21 Ağustos tarihleri arasında 
uygulanacak proje kapsamında gençler, 
ALO GSB 444 0 472 çağrı merkezi üze-
rinden rezervasyon yaptırarak konaklama 
hizmetinden yararlanabilecek. Seyahat-
sever Projesi’nin bu yıl da Antalya’da 
yoğun ilgi görmesi beklenirken, gençlerin 
sosyal, kültürel ve sportif faaliyetlerle 
dolu bir yaz dönemi geçirmesi hedefleni-
yor. n İHA 
 

SEYAHATSEVER 
PROJESİ BAŞLIYOR   
 

Alanya ilçesinde kamyonetin yol kena-
rındaki ağaca çarpması sonucu meydana 
gelen kazada sürücü Hayri Kaplan (58) 
hayatını kaybederken, beraberindeki 
C.K. (59) ağır yaralandı. Kaza, Akdam 
Mahallesi Çobanlar mevkisinde mey-
dana geldi. Hayri Kaplan, kullandığı 
07 AIY 054 plakalı kamyonet ile seyir 
halindeyken direksiyon hâkimiyetini 
kaybetmesi sonucu yol kenarındaki ağaca 
çarptı. Kazayı görenlerin 112 Acil Çağrı 
Merkezi’ne ihbarda bulunması üzerine 
olay yerine sağlık ve jandarma ekibi sevk 
edildi. Sağlık ekibinin yaptığı kontrolde 
Hayri Kaplan’ın hayatını kaybettiği belir-
lenirken, aynı araçta ağır yaralanan C.K. 
ise ambulansla hastaneye götürülerek 
tedaviye alındı. Kazayla ilgili soruşturma 
başlatıldı. n DHA

KAMYONETLE 
AĞACA ÇARPAN 
SÜRÜCÜ ÖLDÜ
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Kepez Belediyesi Tem-
muz Ayı Olağan Meclis 
Toplantısı, Belediye 
Başkanı Mesut Kocagöz 
başkanlığında belediye 

hizmet binasında gerçekleştirildi. 
Toplantıda imar düzenlemelerinden 
sosyal projelere, altyapı yatırımların-
dan sendikal sürece kadar toplam 32 
gündem maddesi ele alındı. Gündemde 
yer alan maddelerin önemli bir bölümü 
oy birliğiyle ilgili komisyonlara sevk 
edilirken, belediye şirket personelini 
yakından ilgilendiren sosyal haklara 
ilişkin karar da meclisten oy birliğiyle 
geçti.CHP Grup Sözcüsü İzzet Çelik-
türk ile AK Parti Grup Sözcüsü Mekin 
Arslan Başak arasında ise tansiyon 
yükseldi. Çeliktürk, açıklamaları ile 
Özgür Özel’in yanında yer aldığını ifa-
de ederken, AK Parti ise genel siyasete 
girilmemesi yönde çağrıda bulundu. 

ÇELİKTÜRK: “KİRA KRİZİ VE GEÇİM 
SIKINTISI VAR”
Toplantının açılışında siyasi parti 
grup sözcüleri gündem dışı söz alarak 
değerlendirmelerde bulundu. CHP Grup 
Sözcüsü İzzet Çeliktürk, “Türkiye ağır 
bir ekonomik krizden geçiyor. Gençle-
rimiz geleceğini başka ülkelerde arıyor. 
Emekliler evine ekmek götürmekte 
zorlanıyor. Kira krizi ve geçim sıkıntısı 
var. Bu halkın umudu ve gücü var. Biz 
hak ve adaletten yana tavır alacağız. 
Atatürk’ün yolundan devam edeceğiz. 
Halkçı projeleri desteklemeye devam 
edeceğiz. Vatandaşlarımızın yaşamına 

dokunan her alanda olacağız. Kepez’de 
yaşayan her vatandaşımızın hakkını 
savunmaya devam edeceğiz. Kimin ne 
sıkıntısı varsa orada olacağız.” dedi.

AK PARTİ’DEN ÖZGÜR ÖZEL ELEŞTİRİSİ
AK Parti Grup Sözcüsü Mekin Arslan 
Başak, CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel’in AK Parti gençliğine yönelik 
açıklamalarını eleştirdi.  Başak, “Özgür 
Özel’in AK Parti gençliği hedef alması 
demokrasiye yakışmaz. Hedef almak 
kolaydır zor alan AK gençlik kadar 
sahada olmak sokakta yer almaktır. 
Bizler cevaplarımızı polemik ile değil 
yetiştirdiğimiz kadrolar ve hizmet 
ederek vereceğiz. Aynaya bakmadan 
önce kimse kürsüye çıkmasın. Önce 
kendi partinizde hesapları netleştirin. 
Ekonomi elbette konuşulur, Kepez’i ko-

nuşmak yerine genel siyaset konuşmak 
kimseye fayda sağlamaz.” dedi.

SÖZCÜLER ARASINDA TANSİYON 
YÜKSELDİ
Bu açıklamalara CHP Grup Sözcüsü 
İzzet Çeliktürk cevap verdi. Çeliktürk, 
ekonomik sıkıntıların toplumun her 
kesimini etkilediğini belirterek iktidarın 
önceliğinin ekonomik sorunları çözmek 
olması gerektiğini söyledi.Çeliktürk, 
“Neden bizim işçilerini merak ettikle-
rini korkularını anlamıyorum. İki adım 
daha geri gitmek insanı daha ileri atar. 
Bu kadar çok merak etmesinler. Millet 
bizim yanımızdadır. İktidarın yapması 
gereken ekonomiyi düzeltmektir. Bizim 
bugün otobüsümüz, paramız olmayabilir. 
Arkamızda millet var, ne kadar baskın 
seçim yaparsanız yapın millet bizim 
yanımızda yer alır.” sözlerine yer verdi.
Çeliktürk’ün açıklamalarının ardından 
yeniden söz alan AK Parti Grup Sözcü-
sü Başak ise, “Grup sözcümüz sanırım 
konuyu içselleştirdi. Burada millete 
ekonomi dersi verenlerin önce kendi içe-
risinde tartışmalarını netleştirmelerinden 
yanındayız. Bu konuşmaların ilçemize 
bir faydası yok.” ifadelerini kullandı.

İŞÇİLERE İKRAMİYE MÜJDESİ 
Toplantının en dikkat çeken gündem 
maddelerinden biri ise Antalya Kepez 
A.Ş.’de görev yapan şirket personelinin 
özlük haklarına ilişkin düzenleme oldu. 
Antalya Kepez A.Ş. ile Hak-İş Konfe-
derasyonu’na bağlı Hizmet-İş Sendikası 
arasında yürürlükte bulunan toplu iş 
sözleşmesinin 30 Haziran 2026 tarihin-

de sona ermesi ve yeni sözleşme süre-
cine ilişkin yetki itirazının mahkemede 
devam etmesi nedeniyle, yeni toplu iş 
sözleşmesi imzalanıncaya kadar perso-
nelin sosyal haklarının belediye meclisi 
tarafından belirlenmesi gündeme alındı.
Konuya ilişkin açıklama yapan Kepez 
Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, ça-
lışanların hak kaybı yaşamaması adına 
düzenleme yapılacağını belirterek, 
“Sözleşme kapsamında sosyal yardım 
ve yemek yardımı dışında ek sosyal hak 
olarak Kurban Bayramı’nda 12 bin TL, 
Ramazan Bayramı’nda da 6 bin TL hak 
verilmesini düşünüyoruz.” dedi.

BELEDİYE ÇALIŞANLARINA MÜJDE 
Başkan Kocagöz’ün önerisi meclis 
üyelerinin oy birliğiyle kabul edildi. 
Böylece belediye şirket personeline Ra-
mazan Bayramı’nda 6 bin lira, Kurban 
Bayramı’nda ise 12 bin lira ek sosyal 
hak verilmesi kararlaştırıldı. Mecliste 
ayrıca Emek Mahallesi 2183 Sokak 
ile 2196 Sokak’ta gerçekleştirilecek 
asfalt yenileme çalışmaları kapsamında 
Antalya Su ve Atıksu İdaresi (ASAT) 
Genel Müdürlüğü ile Kepez Belediyesi 
arasında iş birliği protokolü yapılması 
ve gerekli işlemleri yürütmek üzere 
Belediye Başkanı’na yetki verilmesi 
konusu görüşüldü. Söz konusu madde 
de oy birliğiyle kabul edildi.Toplantıda 
ayrıca Aktoprak ve Esentepe mahallele-
rinde iki kişiye arsa tahsisi yapılmasına 
ilişkin gündem maddesi de ele alındı. 
Konu, ayrıntılı değerlendirilmek üzere 
ilgili komisyona sevk edildi. 
n ERTUĞRUL GÜN 

KEPEZ MECLİSİNDE 
‘ÖZEL’ GERGİNLİĞİ
Kepez Belediye Meclisi AK Parti Grup Sözcüsü Mekin Arslan Başak, CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel’in AK Parti gençliğine yönelik eleştirilerine tepki gösterdi. CHP Sözcüsü İzzet Çeliktürk 
ise “Biz hak ve adaletten yana tavır alacağız. Atatürk’ün yolundan devam edeceğiz” dedi

YOL-İş Sendikası Antalya 1 Nolu Şu-
besi, gerçekleştirdiği 13. Olağan Genel 
Kurul Toplantısı’nın ardından yeni yö-
netimini ve yol haritasını belirledi. Ge-
nel kurulda üyelerin güvenoyunu alarak 
şube başkanlığı koltuğuna oturan Halit 
Özdemir, yönetim kurulu ile birlikte 
ilk toplantısını gerçekleştirerek görev 
dağılımını yaptı. Yeni 
yönetim, üyelerin 
haklarını korumak ve 
çalışma koşullarını 
iyileştirmek adına 
aktif ve dinamik bir 
sendikacılık dönemi 
başlatacaklarını ilan 
etti.

EMANETİ İLERİYE 
TAŞIYACAĞIZ
Görevi devraldıktan 
sonra açıklamalar-
da bulunan Yol-İş 
Antalya 1 Nolu Şube 

Başkanı Halit Özdemir, bugüne kadar 
sendikaya hizmet etmiş tüm yönetici-
lere teşekkür etti. Geçmişin tecrübesini 
geleceğe taşıyacaklarını vurgulayan 
Özdemir, “Sendikamızda bugüne kadar 
görev yapmış tüm kıymetli büyük-
lerimize emekleri ve hizmetlerinden 
dolayı teşekkür ediyorum. Onların bize 
bıraktığı emaneti yönetim kurulumuzla 
birlikte en iyi şekilde taşımaya devam 
edeceğiz. Tüm üyelerimiz ve ailele-
rimiz için elimizden gelenin fazlasını 
yapacağız” şeklinde konuştu.

KESİNTİSİZ MESAİ DÖNEMİ
İşçilerin her anında yanında olacak-
larını ve sahadan kopmayacaklarını 
belirten Başkan Özdemir, özellikle zor-
lu şartlarda çalışan emekçilere dikkat 
çekti. Özdemir, şu ifadeleri kullandı: 
“7 gün 24 saat sahada olacağız. İş 
yerlerinde çalışan arkadaşlarımızı gece 
gündüz yalnız bırakmayacağız. Özel-
likle vardiyalı çalışan ve zorlu şartlarda 

görev yapan emekçi kar-
deşlerimizin sorunlarının 
çözümü için tüm imkânla-
rımızı seferber edeceğiz. 
Sorunları yerinde dinle-
dik, çözüm önerilerini 
birlikte değerlendirdik. 
Bundan sonra da yönetim 
kurulumuzla birlikte sık 
sık iş yerlerini ziyaret ede-
rek üyelerimizin yanında 
olmaya devam edeceğiz.”

SENDİKA KAPISI TÜM 
ÜYELERE AÇIK
Kendilerine destek veren 

tüm üyelere ve delegelere teşekkürlerini 
sunan Şube Başkanı Halit Özdemir, bir-
lik ve beraberlik çağrısı yaptı. Sendika 
binasının her bir üyeye ait olduğunu 
hatırlatan Özdemir, “Kapımız tüm üye-
lerimize sonuna kadar açıktır. Birlik ve 
dayanışma içerisinde sendikamızı daha 
güçlü yarınlara taşıyacağız” diyerek 
sözlerini noktaladı.

İŞTE YENİ YÖNETİM KURULU
Yapılan ilk toplantının ardından Yol-İş 
Sendikası Antalya 1 Nolu Şubesi’nin 
yönetim kurulu görev dağılımı şu şekil-
de netleşti:
Şube Başkanı: Halit Özdemir
Genel Sekreter: Aslıhan Aksu
Mali Sekreter: Mehmet Ersoy
Teşkilatlandırma Sekreteri: Recep 
Türkyön
Eğitim Sekreteri: Ali Yasin Keleş

Başkan Halit Özdemir Kimdir?
1981 yılında Antalya’nın Kemer ilçe-
sinde doğan Halit Özdemir, ilk ve orta-
öğrenimini burada tamamladı. Emekçi 
bir aileden gelen Özdemir, 2006-2014 
yılları arasında Güney Antalya Turizm 
Geliştirme Altyapı Birliği’nde (KE-
MER GATAB) görev yaptı. Ardından 
Antalya Su ve Atıksu İdaresi (ASAT) 
bünyesinde hizmet veren Özdemir, 
2014 yılından bu yana Karayolları 13. 
Bölge Müdürlüğü Makine ve İkmal 
Başmühendisliği’nde makine kontrol 
görevlisi (espektör) olarak meslek 
hayatını sürdürüyor. Çalışma hayatı 
boyunca teknik bilgi birikimi ve işçi 
haklarına yönelik duyarlılığıyla tanınan 
Özdemir; yeni dönemde katılımcı, ula-
şılabilir ve çözüm odaklı sendikacılık 
vizyonuyla görev yapacak.
n MURAT ŞENTÜRK

YOL İŞ ŞUBESİ YENİ YÖNETİMİ SAHADA
Yol-İş Sendikası Antalya 1 
Nolu Şubesi’nin 13. Olağan 
Genel Kurulu’nun ardından 
başkanlığa seçilen Halit Öz-
demir ve yeni yönetim kurulu, 
görev dağılımını tamamlaya-
rak sahaya indi. Başkan Öz-
demir, “Bize bırakılan emaneti 
daha ileriye taşıyacağız” di-
yerek kararlılık mesajı verdi.

Kepez Dokuma bölgesinde 15 yıldır atıl 
bırakılan 253 bin metrekarelik araziye 
yapılması planlanan dev proje için siyasi 
parti grupları ve sivil toplum kuruluşla-
rından (STK) oluşacak bir çalışma grubu 
kurulması yönünde karar alındı.Kepez 
Belediyesi Temmuz Ayı Olağan Meclis 
Toplantısı, Kepez Belediye Başkanı 
Mesut Kocagöz başkanlığında gerçek-
leştirildi. Gündemin 32'nci maddesinde, 
Dokuma Fabrikalar Mahallesi 27718 ada 
8 parselde yapılması planlanan projeye 
ilişkin çalışma grubu oluşturulması 
görüşüldü. AK Parti, CHP, MHP ve sivil 
toplum kuruluşlarından oluşacak çalışma 
grubunun kurulması oy birliğiyle kabul 
edildi.

MECLİS ÜYELERİNE TANITILDI
Kepez Belediyesi Haziran Ayı Olağan 
Meclis Toplantısı'nda, Dokuma arazisinin 
bulunduğu 253 bin metrekarelik alan için 
hazırlanan örnek proje meclis üyelerine 
tanıtıldı. Sunumu yapılan projede kent 
meydanı, otel, iş merkezi, eğlence alan-
ları, teknoloji çarşısı, otomobil galerisi, 
kültürel alanlar, sosyal donatılar ve geniş 
yeşil alanların yer aldığı görüldü. Ko-
cagöz, söz konusu alanın yalnızca ticari 
değil, aynı zamanda sosyal ve kültürel 
yönleriyle de Antalya'ya değer katacak 
şekilde tasarlandığını söyledi. Meclis 
toplantısının ardından yaklaşık 30 dakika 
süren bir sunum yapan Kocagöz, projenin 
tartışılmasını ve hayata geçirilmesi için 
destek verilmesini istedi.

ÖNCELİK KENTİN KABUL ETMESİ
Projeyi anlatırken yatırımcının da 
kazanabileceği bir model oluşturulması 
gerektiğini vurgulayan Kocagöz, Kepez 
Belediyesi'nin mevcut ekonomik imkân-
larının alanın bakım ve işletme giderlerini 
karşılamakta yetersiz kalacağını dile 
getirdi. Kocagöz, "15 yıldır burada hiçbir 
ilerleme yaşanmadı. Burası Antalya'nın 
merkezinde çok kıymetli bir alan olması-
na rağmen atıl bırakıldı. Bugün geldiği-
miz noktada hafriyat dökülen, güvenlik 
sorunlarının yaşandığı ve kent estetiğine 
yakışmayan bir görüntü ortaya çıktı. Bu 
nedenle buranın mutlaka değerlendiril-
mesi gerekiyor. Mevcut şartlarda beledi-
yenin imkânları buranın çimini sulamaya 
yetmez." dedi.

OY BİRLİĞİYLE KARAR VERİLDİ
Kepez Belediyesi Temmuz Ayı Olağan 
Meclis Toplantısı'nda, 253 bin metrekare-
lik araziye yapılması planlanan proje için 
bir kez daha harekete geçildi. Gündemin 
32'nci maddesinde, proje için siyasi parti 
grupları ve STK'lardan oluşacak çalış-
ma grubunun kurulması yönünde karar 
alındı. Çalışma grubunda CHP'den İlknur 
Gülüser Solmaz, AK Parti'den Murat 
Menzilcioğlu, MHP'den ise Adem Çelik 
görevlendirildi. Kocagöz, "Hayırlı olsun. 
Bu konuda ortak aklı geliştirmemiz gere-
kiyor. Açık ve şeffaf olarak ihale yapalım. 
Antalya'nın en büyük projesini yapalım." 
dedi. n ERTUĞRUL GÜN 

DEV PROJE İÇİN
ÇALIŞMA GRUBU

MANAVGAT Belediye Başkan Vekili 
Mehmet Çiçek, Mimarlar Odası Manav-
gat Temsilciliği’ni ziyaret ederek Oda 
Başkanı Onur Dönmez ve yönetim kurulu 
üyeleriyle bir araya geldi.Kentin daha 
yaşanabilir ve sürdürülebilir bir geleceğe 
taşınması adına kurumlar arası iş birliği 
ve ortak aklın önemine vurgu yapılan gö-
rüşmede, karşılıklı fikir alışverişi gerçek-
leştirildi.Çiçek, meslek odalarının kent 
yönetimine sunduğu katkının önemine 
dikkat çekerek, Manavgat’ın geleceğine 
yönelik her çalışmada ortak akıl ve iş 
birliği anlayışıyla hareket etmeyi sürdüre-
ceklerini ifade etti. n İHA 

Mimarlara ziyaret
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Tarım ve Orman Bakanlı-
ğı tarafından bitki koruma 
ürünlerinin izlenebilir şekilde 
kullanılması amacıyla hayata 

geçirilen B-Reçete Bitki Koruma Ürün-
leri Reçete Sistemi, dün itibarıyla 81 
ilde uygulanmaya başladı. Antalya’da 
sistem kapsamında Uygulayıcı Yetki 
Belgesi ve Reçete Yazma Yetki Belgesi 
başvurularında istenen iki adet vesika-
lık fotoğraf, il ve ilçe tarım müdürlük-
lerinin yanı sıra fotoğraf stüdyolarında 
da yoğunluğa neden oldu. Başvuru için 
öncelikle fotoğraf çektiren çiftçiler ve 
ziraat mühendisleri 600 TL’ye yakın 
ödemek yapmak zorunda kaldı. 

SİSTEM İÇİN YOĞUN MESAİ
Antalya İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, 
uygulamanın başlamasından önce kent 
genelinde kapsamlı bilgilendirme çalış-
ması yürüttü. İl müdürlüğü koordinas-
yonunda 19 ilçede düzenlenen toplan-
tılarda üreticiler, ziraat mühendisleri ve 
sektör temsilcileriyle bir araya gelindi. 
Teknik personel tarafından B-Reçete 
sisteminin işleyişi, başvuru süreçleri, 
belge koşulları ve uygulamayla ilgili 
merak edilen konular anlatıldı. İlçe 
Tarım ve Orman Müdürlükleri de ma-
halle bazında üreticilerle buluşarak yeni 
sisteme ilişkin bilgilendirme yaptı.

1 TEMMUZ SON GÜN DEĞİL
Uygulamanın yürürlüğe girmesiyle bir-
likte belge almak isteyen üreticiler ilçe 
tarım ve orman müdürlüklerine, reçete 
düzenleme yetkisi almak isteyen ziraat 
mühendisleri ise Antalya İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü’ne başvuruda bulun-
du. Başvurular nedeniyle müdürlükler-
de gün boyunca yoğunluk yaşanırken, 
evrak hazırlık sürecinde fotoğraf stüd-
yolarında ciddi yoğunluklar yaşandı. 
Antalya İl Tarım ve Orman Müdürlü-
ğü’nde çalışanları yaşanan yoğunluk 
karşısında çiftçileri uyardı. Çalışanlar 
1 Temmuz tarihinin belge almak için 
son gün olduğu yönünde yanlış bir algı 
oluştuğunu belirterek, Uygulayıcı Yetki 
Belgesi ile Reçete Yazma Yetki Belgesi 
başvurularının devam ettiğini kaydetti. 

ÖNCELİKLİ ŞART ÇKS 
Yeni uygulamaya göre bitki koruma 
ürünlerini kullanacak üreticilerin ön-
celikle Çiftçi Kayıt Sistemi’ne (ÇKS) 
kayıtlı olması gerekiyor. Uygulayıcı 
Yetki Belgesi başvurularında dilekçe, 
kimlik kartı fotokopisi, ÇKS belgesi 
ve iki adet vesikalık fotoğraf isteniyor. 
Belgelerin teslim edilmesinin ardından 
başvurular değerlendirilerek gerekli 
işlemler tamamlanıyor.Üreticilere bitki 
koruma ürünü reçetesi düzenleyecek 

ziraat mühendislerinin ise İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü’ne başvuru yapması 
gerekiyor. Mühendislerden başvuru 

dilekçesi, diploma veya 
mezuniyet belgesinin aslı 
ya da onaylı örneği, kimlik 
bilgileri, Ziraat Mühendis-
leri Odası kayıt belgesi ile 
iki adet vesikalık fotoğraf 
talep ediliyor.

FOTOĞRAFÇILARIN 
YÜZÜNÜ GÜLDÜRDÜ
Başvurularda iki adet 
vesikalık fotoğraf isten-
mesi nedeniyle çok sayıda 
üretici ve ziraat mühendisi 
fotoğraf stüdyolarına yö-
neldi. Tarım faaliyetlerinin 
yoğun olarak yapıldığı 
Aksu, Kumluca, Manav-
gat, Serik gibi ilçelerde ve-
sikalık fotoğraf taleplerin-
de artış yaşandı. Üreticiler 
ve ziraat mühendisleri 2 
adet vesikalık fotoğraf için 
500 ila 600 lira arasında 
ücret ödediklerini ifade 
etti. Çiftçiler ve ziraat 
mühendisleri vesikalık 
fotoğraf şartının kaldırıl-
ması uygulamaya web cam 

ile kayıt yapılması yönünde çağrıda 
bulundu. n ERTUĞRUL GÜN

B-Reçete için 
fotoğraf şartı

Antalya’da B-Reçete için belge almak isteyen üreticiler ve ziraat mühendislerinden 2 fotoğraf şartı istenmesi 
tepkilere neden oldu. İki fotoğraf için 600 TL’ye yakın ücret ödenirken, webcam ile kayıt yapılması istendi. 

TÜRKIYE’NIN örtü altı üretim 
merkezi Antalya’da yaz sıcaklıkları-
nın etkisini artırmasıyla birlikte sera 
sezonu tamamlandı. Hava sıcaklığının 
45 dereceyi bulduğu kentte üreticiler, 
domates, biber, patlıcan ve salatalık 
gibi ürünlerin son hasadını yaptıktan 
sonra seralarını yeni üretim dönemi için 
hazırlamaya başladı. Çiftçiler, toprakta 
hastalık ve zararlıların azaltılması ama-
cıyla solarizasyon uygulaması kapsa-

mında sera topraklarını şeffaf 
naylonlarla kapladı.

YENİ DİKİM SEZONUNA HAZIR-
LANACAK
Özellikle Aksu ilçesinde yoğun 
olarak sürdürülen örtü altı 
üretimde sezonun sona erme-
siyle seralardaki bitki kalıntıları 
temizlenirken, toprak işleme, 
gübreleme ve dezenfeksiyon 
çalışmaları hız kazandı. Üreti-
ciler, yaz boyunca uygulanacak 
bakım işlemlerinin ardından 
sonbaharda başlayacak yeni 
dikim sezonuna hazırlanacak. 
Yüksek sıcaklığa rağmen çalış-
malarını sürdüren çiftçiler, bu 
yılın üretim açısından oldukça 
zorlu geçtiğini belirtti. Kış ayla-
rında etkili olan hortum, fırtına 
ve dolu nedeniyle birçok serada büyük 
zarar meydana geldiğini ifade eden 
üreticiler hem verim kaybı hem de artan 
girdi maliyetleri nedeniyle ekonomik 
açıdan sıkıntılı bir sezon geçirdiklerini 
söyledi. Üreticiler, yeni sezonda doğal 
afetlerin yaşanmamasını ve üretimin 
daha verimli geçmesini temenni ettikle-
rini dile getirdi.

AKCAN: “UNUTULMAYACAK 
BİR YIL OLDU”
Antalya Hal Dernek Başkanı Nevzat 
Akcan da 2026 üretim sezonunun 
özellikle kış aylarında yaşanan olumsuz 
hava koşulları nedeniyle unutulmaya-
cak bir yıl olduğunu söyledi. Akcan, 
“Kış döneminde fiyatlar üretici açısın-
dan iyi görünüyordu ancak bu kez de 
afetler nedeniyle çiftçilerimizin elinde 
yeterli ürün kalmadı. Hortum, fırtına ve 

dolu birçok bölgede seralara ciddi zarar 
verdi. Girdi maliyetleri de her geçen yıl 
artıyor. Üreticimizin ayakta kalabil-
mesi için desteklenmesi büyük önem 
taşıyor.” dedi.

AKCAN: “YAYLALARDAN GELEN 
ÜRÜNLER İŞLENECEK”
Sahil kesiminde örtü altı üretimin 
büyük ölçüde sona erdiğini belirten 
Akcan, bundan sonraki süreçte Antalya 
hallerine ağırlıklı olarak yayla üretim 
bölgelerinden gelen sebzelerin giriş 
yapacağını ifade etti. Akcan, sahil böl-
gesinde yalnızca sınırlı miktarda biber 
üretiminin devam ettiğini, diğer ürün-
lerde ise sezonun tamamen kapandığını 
sözlerine ekledi.
 n ERTUĞRUL GÜN

SICAKLAR YÜKSELDİ SERALAR KAPANDI 
Antalya’da çiftçiler sı-
caklık değerlerinin örtü 
altı üretim noktalarında 
45 derecelere kadar 
çıkmasının ardından 
sezonu kapattı. Sera 
toprakları ise şeffaf 
naylonlarla kaplandı.

Antalya ile Burdur arasındaki ulaşımın 
en önemli projeleri arasında gösteri-
len Çubuk Beli Tüneli’nde çalışmalar 
yeniden başladı. 2017 yılında temeli 
atılan, 2020’de tamamlanması planlanan 
ancak çeşitli nedenlerle geciken projede 
iş makinelerinin yeniden tünel girişinde 
çalışmaya başlaması, yıllardır tamamlan-
masını bekleyen bölge halkı ve sürücüler 
tarafından memnuniyetle karşılandı. 
Tünelin 2027 yılı içerisinde hizmete açıl-
ması hedefleniyor.

TRAFİK GÜVENLİĞİ ARTACAK
Antalya’nın Korkuteli ilçesi ile Bur-
dur’un Bucak ilçesini birbirine bağlayan 
güzergâhta yürütülen proje, özellikle kış 
aylarında yoğun kar yağışı, buzlanma ve 
sis nedeniyle yaşanan ulaşım sorunlarını 
ortadan kaldırmayı amaçlıyor. Çubuk Beli 
geçidinin zorlu coğrafi yapısı nedeniyle 
sürücüler zaman zaman güçlük yaşar-
ken, tünelin tamamlanmasıyla yolculuk 
süresinin kısaltılarak, trafik güvenliği de 
arttırılmış olacak. 

HAYALK KIRIKLIĞINA NEDEN OLDU
Öte yandan, 2021 yılında yapımına başla-
nan Korkuteli-Bucak duble yolu tamam-
lanarak hizmete açıldı. Garipçe ile Datköy 
arasındaki 49 kilometrelik güzergâhın 
ulaşıma açılmasıyla Antalya ile Burdur 
arasındaki ulaşım daha konforlu hale 
gelirken, özellikle ağır tonajlı araçların 
geçişinde önemli rahatlama sağlandı. 
Ancak duble yolun hizmete girmesine 
rağmen Çubuk Beli Tüneli’nin tamamla-
namaması, bölge halkında hayal kırıklığı 
oluşturdu.

MUSTAFA KÖSE BİLGİLERİ AÇIKLAMIŞTI
Projenin geçmişinde ise birçok açıklama 
yer aldı. 2018 yılında tünel inşaatında 
incelemelerde bulunan AK Parti Antalya 
Milletvekili Mustafa Köse, çalışmalarla 
ilgili yaptığı paylaşımda, tünelin 2 bin 
200 metre uzunluğunda üç şerit gidiş, 2 
bin 200 metre uzunluğunda iki şerit geliş 
olmak üzere planlandığını, ayrıca acil 
durumlar için iki tüp arasında her 500 
metrede bir araç geçiş bağlantısı buluna-
cağını belirtmişti. O dönemde kazı çalış-
malarında 270 metre seviyesine ulaşıldığı 
açıklanmıştı.2023 genel seçimleri önce-
sinde Bucak’ta konuşan dönemin Dışişleri 
Bakanı Mevlüt Çavuşoğlu da Çubuk Beli 
Tüneli’nde çalışmaların 24 Nisan 2023 
tarihinde yeniden başlayacağını duyur-
muştu. Açıklamanın ardından sahada kısa 
süreli hareketlilik yaşansa da beklenen 
ilerleme sağlanamadı. 2017 yılında temeli 
atılan tünelde çalışmalar yeniden başladı. 
Son günlerde tünel girişinde iş maki-
nelerinin yeniden çalışmaya başlaması, 
projenin yeniden ivme kazandığını göster-
di. Tünelin 2027 yılında tamamlanarak 
hizmete açılması bekleniyor.
n ERTUĞRUL GÜN

Çubuk Beli Tüneli
gelecek yıl açılıyor

Aksu Belediyesi ile hayırsever 
Yüksel Tohum Tarım Sanayi ve 
Ticaret A.Ş. sahibi Mehmet 
Yüksel iş birliğinde, Cihadiye 
Mahallesi’ne kazandırılacak 
Aksu Fatma-Şevket Yüksel Aile 
Sağlığı Merkezi için protokol 
imzalandı. Antalya Valisi Hulusi 
Şahin, Antalya İl Sağlık Müdürü 
Prof. Dr. Behzat Özkan, Aksu 
Belediye Başkanı İsa Yıldırım, 

hayırsever iş insanı ve Yüksel 
Tohum Tarım Sanayi ve Ticaret 
A.Ş. sahibi Mehmet Yüksel 
ile Cihadiye Mahalle Muhtarı 
Mustafa Demir’in katılımıyla 
gerçekleştirilen törende, Cihadi-
ye Mahallesi’nde inşa edilecek 
Aksu Fatma-Şevket Yüksel Aile 
Sağlığı Merkezi için hazırlanan 
protokol imza altına alındı.
564 ada 9 parsel üzerinde inşa 

edilecek 9 hekim kapasiteli 
aile sağlığı merkezi, Cihadiye 
Mahallesi’nin sağlık altyapısına 
önemli katkı sağlayacak. Bölge 
halkının birinci basamak sağlık 
hizmetlerine daha hızlı, kolay ve 
etkin şekilde ulaşmasına imkân 
sunacak merkez, modern fiziki 
yapısıyla vatandaşlara nitelikli 

sağlık hizmeti verilmesine 
katkıda bulunacak.Aksu Bele-
diyesi’nin koordinasyonunda 
kamu kurumları ile hayırsever 
desteğinin bir araya geldiği 
proje, örnek iş birliği modeliyle 
ilçeye değer katacak önemli 
yatırımlar arasında yer alıyor. 
n BÜLTEN/AKSU BELEDİYESİ 

Cihadiye’ye aile
sağlığı merkezi
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Antalyaspor Basın Sözcüsü 
Ali Topuz, kulübün trans-
fer çalışmaları ve yeni 
sezon hazırlıklarıyla ilgili 
kamuoyuna açıklamalar-

da bulundu. Transfer sürecine ilişkin 
gelişmelerin belirli aralıklarla kamuoyu 
ile paylaşılacağını belirten Topuz, ön-
celikli hedeflerinin transfer tahtasının 
açılması olduğunu ifade etti.

RAPOR HAZIRLANIYOR 
Kırmızı-beyazlı ekipte iç transfer 
çalışmalarının önemli bir bölümü 
tamamlanırken, Soner Dikmen ve 
Erdoğan Yeşilyurt ile yeniden anlaşma 
sağlandı. İki deneyimli futbolcu, 
resmi sözleşmelerini imzalayarak yeni 
sezonda da Antalyaspor forması giy-
meye hak kazandı. Transfer tahtasının 
açılması için yoğun mesai harcadıkla-
rını vurgulayan Ali Topuz, bu sürecin 
tamamlanmasının ardından teknik 
direktör Bülent Korkmaz’ın hazırla-
dığı rapor doğrultusunda dış transfer 
çalışmalarına hız verileceğini söyledi. 

Topuz açıklamasında, “Antalyaspor’u-
muz, iç transferde Soner Dikmen ve 
Erdoğan Yeşilyurt ile yeniden anlaşma 
sağladı. İki futbolcumuz bugün 
resmi sözleşmeye imza atarak yeni 
sezonda bizimle birlikte olacaklardır.
Öncelikli hedefimiz transfer tahtası-
nın açılmasıdır. Transfer tahtasının 
açılması için çok büyük gayret sarfe 
diyoruz. Transfer tahtasının açılması 
ile birlikte teknik direktörümüz Bülent 
Korkmaz’ın raporu doğrultusunda dış 
transfer çalışmalarına da hız verece-
ğiz.” dedi. 

BURDUR’DA KAMP YAPILACAK
Kamp programı hakkında da bilgi 
veren Topuz, “Bunun yanında kamp 
programı da netleşti. Kırmızı-beyazlı 
ekibimiz yeni sezon hazırlıklarını 14 
Temmuz’a kadar Atilla Vehbi Konuk 
Tesisleri’nde sürdürecektir. İki günlük 
aradan sonra, ikinci etap kamp çalış-
maları için Burdur’a geçilecektir.” 
sözlerine yer verdi. 
n ERTUĞRUL GÜN

TRANSFERLER İÇİN 
BEKLEYİŞ SÜRÜYOR 
Antalyaspor’da kamp programı netleşirken gözler transfer tahtasının açılmasına çevrildi. 
Antalyaspor Basın Sözcüsü Ali Topuz, tahta açıldıktan sonra teknik direktör Bülent Kork-
maz’ın hazırladığı rapor doğrultusunda dış transfer çalışmalarına hız verileceğini söyledi

1.Lig’de mücadele etmek için hazırlıklarını 
sürdüren Antalyaspor’da sıcak bir gelişme 
yaşandı. Kırmızı-beyazlı ekibin geçen sezon 
Bodrum FK’da forma giyen ve sözleşmesi 
sona eren 30 yaşındaki Bosna Hersek uyruk-
lu, sağ kanat oyuncusu Dino Hotic’i transfer 
etmek için hareket geçtiği öne sürüldü.Teknik 
Direktör Bülent Korkmaz yönetiminde yeni 
sezon hazırlılarını sürdüren Antalyaspor’da 
önemli gelişmeler yaşanıyor. Antalyaspor 
Yönetimi transfer yasağını kaldırmak için 
çabalarken bir yandan da Süper Lig’e geri 
dönmek için gerekli takviyeleri yapmaya 
hazırlanıyor. Bu kapsamda kırmızı-beyazlı 
ekip, Bodrum FK’nın eski futbolcusu ile 

temasa geçti.

DİNO HOTİC’İN PERFORMANSI
Antalyaspor, geçen sezon Bodrum FK’da 
forma giyen ve sözleşmesi sona eren 30 
yaşındaki Bosna Hersek uyruklu, sağ kanat 
oyuncusu Dino Hotic ile görüşmelere 
başladığı öne sürüldü. Hotic geçen sezon 
1.Lig’de Bodrum FK forması ile toplam-
da 12 maça çıktı. 5 gol ve 3 asist üreten 
tecrübeli futbolcu toplamda 773 dakika 
süre aldı.

BALLET’İN YERİNE DÜŞÜNÜLÜYOR
Antalyaspor’un şu anda en değerli 
futbolcusu olan ve geçtiğimiz sezon 
oynadığı futbolla izleyenleri büyüleyen 
Samuel Ballet, takım için hayati bir 
öneme sahip. Yönetim, Bellet’en gele-
cek para ile transfer tahtasını açmayı 
ve bu sayede kadroya takviye yap-
mayı amaçlıyor. Samsunspor, Göz-

tepe, Amed Sportif Faaliyetler ve Kocaelispor gibi Süper 
Lig kulüpleri, Ballet’i takibe aldı. Antalyaspor Yönetimi 
Ballet’in satılması halinde ise onun yerini doldurabilecek 
en büyük adaylardan biri olarak Dino Hotic’i düşünüyor.

BALLET’İN PERFORMANSI
Sezon başında İtalya Serie A ekibi Como 1907’den 
transfer edilen 25 yaşındaki İsviçre uyruklu, sağ kanat 
oyuncusu Samuel Ballet, Antalyaspor’un vazgeçilmezi 
oldu. Kupa ve lig dahil toplam 27 maçta forma giyen 
genç sağ kanat, 6 gol ve 1 asist üreterek önemli bir katkı 
verdi. Özellikle Fenerbahçe karşısında oynadığı futbol ile 
tüm Türkiye’de dikkatleri üzerine çekti. 
n TAHSİN CAN ÖNALP/antalyakorfez.com

BALLET 
GİDERSE
   HOTİC 

GELECEK! 
Samuel Ballet’in transfer ihtimalini göz önünde bulunduran An-

talyaspor, Bodrum FK ile sözleşmesi sona eren Bosna Hersekli 
kanat oyuncusu Dino Hotic’i gündemine aldı. Kırmızı-beyazlılar, 

bu hamle için transfer yasağının kalkmasını bekliyor.

Dino Hotic

Samuel 
Ballet

Konyaaltı Belediyesi, Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi ile iş birliği içerisinde bu 
yıl 28’inicisi düzenlenecek Geleneksel 
Feslikan Yağlı Pehlivan Güreşleri öncesin-
de, bölgede gerçekleştirdiği çalışmalarını 
sıklaştırdı. Ekipler, Feslikan-Karçukuru 
bölgesinde yol iyileştirme ve düzenleme 
çalışmaları gerçekleştiriyor. Ayrıca, güreş 
sahası ve çevresini düzenleyen Konyaaltı 
Belediyesi ekipleri, tribün ve tuvaletlerde 
çalışmalar yaparken, alandaki elektrik 
hatları ve boyamaların da bakımlarını 
yapıyor. Vatandaşların mağduriyet 
yaşamamaları için, 19 Temmuz Pazar 
günü gerçekleştirilecek etkinlik gününe 
kadar çalışmaların devam edeceği 
aktarıldı.

KÜLTÜREL MİRASIMIZ
Feslikan Yağlı Pehlivan Güreşleri’ni en iyi 
şekilde gerçekleştirmek için tüm hazırlık-
ları titizlikle sürdürdüklerini vurgulayan 
Konyaaltı Belediye Başkanı Cem Kotan, 
“Feslikan Yağlı Pehlivan Güreşleri, sadece 
bir spor organizasyonu değil, aynı za-
manda bölgenin kültürel mirasını yaşatan 
önemli bir değer. Yol düzenlemelerinden 
güreş alanına, tribünlerden sosyal donatı 
alanlarına kadar her noktada kapsamlı 
çalışmalar yürütüyoruz. Amacımız, hem 
başpehlivan ve pehlivanlarımızın hem 
de binlerce vatandaşımızın güvenli ve 
konforlu bir ortamda bu büyük organi-
zasyonu yaşayabilmesini sağlamak. Tüm 
güreşseverleri, ata sporumuzun coşkusunu 
birlikte yaşamak üzere Feslikan’a davet 
ediyorum” ifadelerini kullandı. 
n BÜLTEN/KONYAALTI 
BELEDİYESİ 

FESLİKAN 
HAZIRLIĞI

Kocaelispor, sosyal medya üzerinden 
yaptığı paylaşımla kardeş kulübü olan 
Antalyaspor’un 60’ıncı yaşını kutladı. 
99 depremi ile başlayan kardeşlik aradan 
geçen yıllara rağmen bozulmadan ilerledi. 
Kocaelispor yaptığı paylaşımda, “ Kardeş 
kulübümüz Antalyaspor’umuzun 60. yılını 
kutluyoruz!” sözlerini kullandı.Sadece 
Kocaelispor’un Yönetimi değil taraftarı da 
Antalyaspor’un doğum günün kutlamayı 
ihmal etmedi. Kocaelispor taraftarları da 
yapılan paylaşım altında toplanıp kardeş 
kulüpleri, Antalyaspor’un 60’ıncı yaşını 
kutladı. 
Taraftarlardan gelen mesajlardan bazıları 
şunlar:
Nice mutlu yıllara kardeşler.
Kardeşim sen çok yaşa.
Tek kardeş.

ANLAMLI 
MESAJLAR

2’nci Lig Kırmızı Grup’ta transfer hare-
katını sürdüren Fethiyespor aynı takımdan 
iki futbolcuyu renklerine bağladı. Laci-
vert-beyazlılar sağ kanat Eray Karataş ve 
daha önce anlaştığı orta saha Muhammed 
Akarslan ile resmi sözleşme imzaladı. Ku-
lüpten yapılan resmi açıklamada, “Fethi-
yespor’umuz, son olarak Kahramanmaraş 
İstiklalspor’da forma giyen Eray Karataş 
ve Muhammed Akarslan ile anlaşmaya 
varmıştır. Futbol Şube Sorumlumuz Uğur 
Keskin’in katıldığı imza töreniyle birlikte 
futbolcularımız resmi sözleşmeye imza 
attı. İki oyuncumuza da kulübümüze hoş 
geldin diyor, lacivert-beyaz formamız al-
tında başarılar diliyoruz” denildi. n DHA 

ÇİFTE TRANSFER
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celikli hedeflerinin transfer tahtasının 
açılması olduğunu ifade etti.

RAPOR HAZIRLANIYOR 
Kırmızı-beyazlı ekipte iç transfer 
çalışmalarının önemli bir bölümü 
tamamlanırken, Soner Dikmen ve 
Erdoğan Yeşilyurt ile yeniden anlaşma 
sağlandı. İki deneyimli futbolcu, 
resmi sözleşmelerini imzalayarak yeni 
sezonda da Antalyaspor forması giy-
meye hak kazandı. Transfer tahtasının 
açılması için yoğun mesai harcadıkla-
rını vurgulayan Ali Topuz, bu sürecin 
tamamlanmasının ardından teknik 
direktör Bülent Korkmaz’ın hazırla-
dığı rapor doğrultusunda dış transfer 
çalışmalarına hız verileceğini söyledi. 

Topuz açıklamasında, “Antalyaspor’u-
muz, iç transferde Soner Dikmen ve 
Erdoğan Yeşilyurt ile yeniden anlaşma 
sağladı. İki futbolcumuz bugün 
resmi sözleşmeye imza atarak yeni 
sezonda bizimle birlikte olacaklardır.
Öncelikli hedefimiz transfer tahtası-
nın açılmasıdır. Transfer tahtasının 
açılması için çok büyük gayret sarfe 
diyoruz. Transfer tahtasının açılması 
ile birlikte teknik direktörümüz Bülent 
Korkmaz’ın raporu doğrultusunda dış 
transfer çalışmalarına da hız verece-
ğiz.” dedi. 

BURDUR’DA KAMP YAPILACAK
Kamp programı hakkında da bilgi 
veren Topuz, “Bunun yanında kamp 
programı da netleşti. Kırmızı-beyazlı 
ekibimiz yeni sezon hazırlıklarını 14 
Temmuz’a kadar Atilla Vehbi Konuk 
Tesisleri’nde sürdürecektir. İki günlük 
aradan sonra, ikinci etap kamp çalış-
maları için Burdur’a geçilecektir.” 
sözlerine yer verdi. 
n ERTUĞRUL GÜN

TRANSFERLER İÇİN 
BEKLEYİŞ SÜRÜYOR 
Antalyaspor’da kamp programı netleşirken gözler transfer tahtasının açılmasına çevrildi. 
Antalyaspor Basın Sözcüsü Ali Topuz, tahta açıldıktan sonra teknik direktör Bülent Kork-
maz’ın hazırladığı rapor doğrultusunda dış transfer çalışmalarına hız verileceğini söyledi

1.Lig’de mücadele etmek için hazırlıklarını 
sürdüren Antalyaspor’da sıcak bir gelişme 
yaşandı. Kırmızı-beyazlı ekibin geçen sezon 
Bodrum FK’da forma giyen ve sözleşmesi 
sona eren 30 yaşındaki Bosna Hersek uyruk-
lu, sağ kanat oyuncusu Dino Hotic’i transfer 
etmek için hareket geçtiği öne sürüldü.Teknik 
Direktör Bülent Korkmaz yönetiminde yeni 
sezon hazırlılarını sürdüren Antalyaspor’da 
önemli gelişmeler yaşanıyor. Antalyaspor 
Yönetimi transfer yasağını kaldırmak için 
çabalarken bir yandan da Süper Lig’e geri 
dönmek için gerekli takviyeleri yapmaya 
hazırlanıyor. Bu kapsamda kırmızı-beyazlı 
ekip, Bodrum FK’nın eski futbolcusu ile 

temasa geçti.

DİNO HOTİC’İN PERFORMANSI
Antalyaspor, geçen sezon Bodrum FK’da 
forma giyen ve sözleşmesi sona eren 30 
yaşındaki Bosna Hersek uyruklu, sağ kanat 
oyuncusu Dino Hotic ile görüşmelere 
başladığı öne sürüldü. Hotic geçen sezon 
1.Lig’de Bodrum FK forması ile toplam-
da 12 maça çıktı. 5 gol ve 3 asist üreten 
tecrübeli futbolcu toplamda 773 dakika 
süre aldı.

BALLET’İN YERİNE DÜŞÜNÜLÜYOR
Antalyaspor’un şu anda en değerli 
futbolcusu olan ve geçtiğimiz sezon 
oynadığı futbolla izleyenleri büyüleyen 
Samuel Ballet, takım için hayati bir 
öneme sahip. Yönetim, Bellet’en gele-
cek para ile transfer tahtasını açmayı 
ve bu sayede kadroya takviye yap-
mayı amaçlıyor. Samsunspor, Göz-

tepe, Amed Sportif Faaliyetler ve Kocaelispor gibi Süper 
Lig kulüpleri, Ballet’i takibe aldı. Antalyaspor Yönetimi 
Ballet’in satılması halinde ise onun yerini doldurabilecek 
en büyük adaylardan biri olarak Dino Hotic’i düşünüyor.

BALLET’İN PERFORMANSI
Sezon başında İtalya Serie A ekibi Como 1907’den 
transfer edilen 25 yaşındaki İsviçre uyruklu, sağ kanat 
oyuncusu Samuel Ballet, Antalyaspor’un vazgeçilmezi 
oldu. Kupa ve lig dahil toplam 27 maçta forma giyen 
genç sağ kanat, 6 gol ve 1 asist üreterek önemli bir katkı 
verdi. Özellikle Fenerbahçe karşısında oynadığı futbol ile 
tüm Türkiye’de dikkatleri üzerine çekti. 
n TAHSİN CAN ÖNALP/antalyakorfez.com

BALLET 
GİDERSE
   HOTİC 

GELECEK! 
Samuel Ballet’in transfer ihtimalini göz önünde bulunduran An-

talyaspor, Bodrum FK ile sözleşmesi sona eren Bosna Hersekli 
kanat oyuncusu Dino Hotic’i gündemine aldı. Kırmızı-beyazlılar, 

bu hamle için transfer yasağının kalkmasını bekliyor.
1.Lig’de mücadele etmek için hazırlıklarını 
sürdüren Antalyaspor’da sıcak bir gelişme 
yaşandı. Kırmızı-beyazlı ekibin geçen sezon 
Bodrum FK’da forma giyen ve sözleşmesi 
sona eren 30 yaşındaki Bosna Hersek uyruk
lu, sağ kanat oyuncusu Dino Hotic’i transfer 
etmek için hareket geçtiği öne sürüldü.Teknik 
Direktör Bülent Korkmaz yönetiminde yeni 
sezon hazırlılarını sürdüren Antalyaspor’da 
önemli gelişmeler yaşanıyor. Antalyaspor 
Yönetimi transfer yasağını kaldırmak için 
çabalarken bir yandan da Süper Lig’e geri 
dönmek için gerekli takviyeleri yapmaya 
hazırlanıyor. Bu kapsamda kırmızı-beyazlı 
ekip, Bodrum FK’nın eski futbolcusu ile 

temasa geçti.

DİNO HOTİC’İN PERFORMANSI
Antalyaspor, geçen sezon Bodrum FK’da 
forma giyen ve sözleşmesi sona eren 30 
yaşındaki Bosna Hersek uyruklu, sağ kanat 
oyuncusu Dino Hotic ile görüşmelere 
başladığı öne sürüldü. Hotic geçen sezon 
1.Lig’de Bodrum FK forması ile toplam
da 12 maça çıktı. 5 gol ve 3 asist üreten 
tecrübeli futbolcu toplamda 773 dakika 
süre aldı.

BALLET’İN YERİNE DÜŞÜNÜLÜYOR
Antalyaspor’un şu anda en değerli 
futbolcusu olan ve geçtiğimiz sezon 
oynadığı futbolla izleyenleri büyüleyen 
Samuel Ballet, takım için hayati bir 
öneme sahip. Yönetim, Bellet’en gele
cek para ile transfer tahtasını açmayı 
ve bu sayede kadroya takviye yap
mayı amaçlıyor. Samsunspor, Göz

GELECEK! 
Samuel Ballet’in transfer ihtimalini göz önünde bulunduran An

talyaspor, Bodrum FK ile sözleşmesi sona eren Bosna Hersekli 
kanat oyuncusu Dino Hotic’i gündemine aldı. Kırmızı-beyazlılar, 

bu hamle için transfer yasağının kalkmasını bekliyor.

Dino Hotic

Samuel 
Ballet

Konyaaltı Belediyesi, Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi ile iş birliği içerisinde bu 
yıl 28’inicisi düzenlenecek Geleneksel 
Feslikan Yağlı Pehlivan Güreşleri öncesin-
de, bölgede gerçekleştirdiği çalışmalarını 
sıklaştırdı. Ekipler, Feslikan-Karçukuru 
bölgesinde yol iyileştirme ve düzenleme 
çalışmaları gerçekleştiriyor. Ayrıca, güreş 
sahası ve çevresini düzenleyen Konyaaltı 
Belediyesi ekipleri, tribün ve tuvaletlerde 
çalışmalar yaparken, alandaki elektrik 
hatları ve boyamaların da bakımlarını 
yapıyor. Vatandaşların mağduriyet 
yaşamamaları için, 19 Temmuz Pazar 
günü gerçekleştirilecek etkinlik gününe 
kadar çalışmaların devam edeceği 
aktarıldı.

KÜLTÜREL MİRASIMIZ
Feslikan Yağlı Pehlivan Güreşleri’ni en iyi 
şekilde gerçekleştirmek için tüm hazırlık-
ları titizlikle sürdürdüklerini vurgulayan 
Konyaaltı Belediye Başkanı Cem Kotan, 
“Feslikan Yağlı Pehlivan Güreşleri, sadece 
bir spor organizasyonu değil, aynı za-
manda bölgenin kültürel mirasını yaşatan 
önemli bir değer. Yol düzenlemelerinden 
güreş alanına, tribünlerden sosyal donatı 
alanlarına kadar her noktada kapsamlı 
çalışmalar yürütüyoruz. Amacımız, hem 
başpehlivan ve pehlivanlarımızın hem 
de binlerce vatandaşımızın güvenli ve 
konforlu bir ortamda bu büyük organi-
zasyonu yaşayabilmesini sağlamak. Tüm 
güreşseverleri, ata sporumuzun coşkusunu 
birlikte yaşamak üzere Feslikan’a davet 
ediyorum” ifadelerini kullandı. 
n BÜLTEN/KONYAALTI 
BELEDİYESİ 

FESLİKAN 
HAZIRLIĞI

Kocaelispor, sosyal medya üzerinden 
yaptığı paylaşımla kardeş kulübü olan 
Antalyaspor’un 60’ıncı yaşını kutladı. 
99 depremi ile başlayan kardeşlik aradan 
geçen yıllara rağmen bozulmadan ilerledi. 
Kocaelispor yaptığı paylaşımda, “ Kardeş 
kulübümüz Antalyaspor’umuzun 60. yılını 
kutluyoruz!” sözlerini kullandı.Sadece 
Kocaelispor’un Yönetimi değil taraftarı da 
Antalyaspor’un doğum günün kutlamayı 
ihmal etmedi. Kocaelispor taraftarları da 
yapılan paylaşım altında toplanıp kardeş 
kulüpleri, Antalyaspor’un 60’ıncı yaşını 
kutladı. 
Taraftarlardan gelen mesajlardan bazıları 
şunlar:
Nice mutlu yıllara kardeşler.
Kardeşim sen çok yaşa.
Tek kardeş.

ANLAMLI 
MESAJLAR

2’nci Lig Kırmızı Grup’ta transfer hare-
katını sürdüren Fethiyespor aynı takımdan 
iki futbolcuyu renklerine bağladı. Laci-
vert-beyazlılar sağ kanat Eray Karataş ve 
daha önce anlaştığı orta saha Muhammed 
Akarslan ile resmi sözleşme imzaladı. Ku-
lüpten yapılan resmi açıklamada, “Fethi-
yespor’umuz, son olarak Kahramanmaraş 
İstiklalspor’da forma giyen Eray Karataş 
ve Muhammed Akarslan ile anlaşmaya 
varmıştır. Futbol Şube Sorumlumuz Uğur 
Keskin’in katıldığı imza töreniyle birlikte 
futbolcularımız resmi sözleşmeye imza 
attı. İki oyuncumuza da kulübümüze hoş 
geldin diyor, lacivert-beyaz formamız al-
tında başarılar diliyoruz” denildi. n DHA 
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VATOZ 
ALARMI
Hıdırlık Kulesi karşısında kürek sörfü yapan bir vatandaşın su altı kame-
rasına çok sayıda ölü vatoz balığı yansıdı. Akdeniz Üniversitesi Su Ürünleri 
Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Mehmet Gökoğlu, durumun doğal bir sü-
reçten ziyade balıkçılık faaliyetlerinden kaynaklanmış olabileceğini söyledi.   

Antalya’da Hıdırlık Ku-
lesi civarında 1 Tem-
muz günü kürek sörfü 
yapan bir vatandaşın 
su altı kamerasına 

falezlerin kıyı kısmında su dibinde 
çok sayıda ölü vatoz balığı yansıdı. 
Vatandaş, yaklaşık 30 vatoz balı-
ğının su altında hareketsiz şekilde 
olduğu görüntüleri sosyal medyada 
paylaştı. Akdeniz Üniversitesi Su 
Ürünleri Fakültesi Öğretim Üyesi 
Prof. Dr. Mehmet Gökoğlu, olayla 
ilgili, “Görüntülerdeki balıkların 
ölümü, muhtemelen o bölgeye ağ 
bırakan bir balıkçının ağına topluca 
vuran balıklardan kaynaklanıyor. 
Öldükleri için de balıkçı da muhte-
melen denize geri atmış. Başka bir 
izahı yok, çünkü bölgede başka bir 
balık ölümü yok” dedi. 
BU AYLARDA KIYIYA YANAŞIYORLAR
Haziran ve temmuz aylarının vatoz 
ve rina gibi kıkırdaklı balıkların 
üremek için kıyıya yanaştığı dö-
nemler olduğunu ifade eden Prof. 
Dr. Gökoğlu, “Vatozlarda bilindiği 
üzere kuyruklarında dikenleri ters 
testere şeklindedir. Bu yapı nedeniy-
le ağlara en çok kuyruk bölgesinden 
yakalanıyorlar. Zaman zaman da 
vatozlar toplu hareket ettikleri için 

balıkçı bunları ayıklarken zorlanmış 
ve ölü olanları oraya bırakmış olabi-
lir” diye konuştu. 
VATOZLARI DENİZE GERİ ATIM  
  Vatoz ve köpek balığı gibi türlerin 
Akdeniz’de nesillerinin hızla azaldı-
ğına dikkat çeken Prof. Dr. Mehmet 
Gökoğlu, “Bu türlerin çoğu avlan-
ması yasak olan ve ekonomik değeri 
olmayan türler. Ağlara takıldıklarında 
balıkçılarımızın bunları mutlaka canlı 
olarak geri iade etmeleri gerekiyor. 
Eğer ağa takılmışsa ve kurtarmakta 
zorlanıyorlarsa, vatozun kuyruğun-
daki dikeni kırmaları yeterlidir. O 
diken olmadan da balık yaşamını 

sürdürebilir. Balıkçının yapacağı en 
önemli görev, canlıyı hemen denize 
geri bırakmaktır” dedi.  
DENİZE GİRENLER İÇİN BİR RİSK YOK
  Vatandaşların denizi kullanım 
konusunda endişelenmemeleri 
gerektiğini vurgulayan Gökoğlu, 
“Bu balıklar dipte yaşadığı için ölü 
olsalar dahi denize girenlere bir 
zararı yoktur. Ekosistem içerisin-
de diğer balıklar ve deniz canlıları 
tarafından tüketilecektir. Vatandaşlar 
gönül rahatlığıyla denize girebilir. 
Tek ricamız denizlerimizi ve tatlı 
sularımızı kirletmesinler” ifadelerini 
kullandı. n İHA 

Muratpaşa Belediyesi, çev-
re kirliliğiyle mücadele ve 
deniz ekosistemini koruma 
çalışmalarına hız kesmeden 
devam ediyor. Belediyenin 
düzenli olarak yürüttüğü deniz 
dibi temizlik çalışmalarında; 
Mermerli, Lara ve İnciraltı 
plajlarının ardından bu kez 
rotayı Erenkuş Plajı oluşturdu.
Gönüllü dalgıç ekibi, beledi-
yenin falezlerde yer alan beş 
ücretsiz mobil plajından biri 
olan Erenkuş’ta mavi derinlik-
lere daldı. Yapılan titiz çalış-
ma sonucunda deniz dibinden 

çok sayıda plastik ve teneke 
ambalaj atığı karaya çıkarıldı.
ÇEVRE SEFERBERLİĞİ
Temizliğin gerçekleştirildiği 
Erenkuş Plajı, tarihi bir öneme 
de sahip. Bu bölge, Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ün 
Beydağları’nı seyrederken ha-
fızalara kazınan “Hiç şüphesiz 
Antalya dünyanın en güzel 
yeridir” sözünü söylediği yer 
olarak biliniyor. Muratpaşa 
Belediyesi, bu mirasa sahip 
çıkarak alanı kirlilikten 
arındırdı.

SANAT ESERİ OLACAK
Denizden toplanan tonlarca 
atık bu kez çöpe değil, sergi 
salonlarına gidecek. Çevre 
kirliliğine dikkat çekmek 
ve geri dönüşüm bilincini 
artırmak amacıyla başlatılan 
COP31 projesi kapsamında, 

toplanan plastik ve metaller 
sanata dönüştürülecek.Güzel 
Sanatlar Fakültesi öğrencileri 
tarafından estetik birer sanat 
objesi haline getirilecek olan 
atıklar, COP31 süreci boyun-
ca düzenlenecek uluslararası 
etkinliklerde sergilenerek dün-

yaya çevre mesajı verecek.
HEDEF TEMİZ DENİZ
Muratpaşa Belediyesi yetkili-
leri, bu çalışmaların sadece bir 
temizlik faaliyeti olmadığını 
vurguladı. Düzenli temizlikle-
rin deniz ekosistemini korur-
ken, çıkarılan atıkların sanata 
dönüştürülmesiyle hem çevre 
kirliliğine karşı toplumsal bir 
farkındalık yaratılması hem de 
geri dönüşüm kültürünün yay-
gınlaştırılması hedefleniyor.
n BÜLTEN/MURATPAŞA 
BELEDİYESİ

ERENKUŞ’TA DİP TEMİZLİĞİ
Muratpaşa Belediyesi’nin gönüllü dalgıç ekibi, 
kentin doğal harikası falezlerde çevre temizliği 
seferberliğini sürdürüyor. Dalgıçların bu seferki du-
rağı, Erenkuş Plajı oldu. Denizden çıkarılan atıklar, 
COP31 kapsamında sanat eserine dönüştürülecek.

Antalya Şehirlerarası 
Otobüs Terminali’nde Bü-
yükşehir Belediyesi zabıta 
ve güvenlik görevlilerince 
yapılan kontroller sırasında, 
bir otobüsten yolcu indirme 
peronuna şüpheli 6 koli 
indirildiği tespit edildi. 
Kırşehir’den gönderildiği 
belirlenen kolileri teslim 
almaya gelen olmayınca 
yapılan incelemede, uygun-
suz ve sağlıksız koşullarda 
taşınan 90 kilogram canlı 
tatlı su kereviti bulundu.
Durumun bildirilmesi 
üzerine olay yerine gelen 
Kepez İlçe Tarım ve Orman 
Müdürlüğü ekipleri, yaptığı 
incelemelerde kerevitlerin 
büyük bölümünün avlanma 
boyu olan 10 cm’den küçük 

olduğunu 
belirledi. 
Otobüs 
firmasına, taşıma şartlarına 
uyulmaması ve nakil-men-
şei belgesinin bulunmaması 
nedeniyle 5996 sayılı Vete-
riner Hizmetleri, Bitki Sağ-
lığı, Gıda ve Yem Kanunu 
ile 1380 sayılı Su Ürünleri 
Kanunu kapsamında idari 
işlem uygulandı. El konu-
lan ve belediye veteriner-
leri tarafından kontrolleri 
yapılan kerevitlerin, soğuk 
zincir kurallarına aykırı 
şekilde taşındığı için telef 
olduğu belirlendi. Kere-
vitler, gerekli işlemlerin 
ardından imha edildi.  

n BÜLTEN/ABB

KEREVİT 
OPERASYONU

Döşemealtı Belediye 
Başkanı Menderes Dal, 
Yeşilbayır Mahallesi 
Yeni Camii’nde dü-
zenlenen 6. Geleneksel 
Aşure Etkinliği’nde 
vatandaşlarla bir araya 
gelerek Muharrem 
ayının manevi atmos-
ferini hemşehrileriyle 
paylaştı.  Etkinliğe 
CHP Döşemealtı İlçe 
Başkanı Veli Çot, Bele-
diye Başkan Yardımcısı 

Ömer Kıvrak, beledi-
ye meclis üyeleri ve 
mahalle muhtarları da 
eşlik etti. 
Etkinlikte vatandaşlarla 
sohbet eden Başkan 
Dal, “Aşure; farklı-
lıkların aynı kazanda 
sevgi, hoşgörü ve 
kardeşlik içerisinde 
buluşmasının en güzel 
simgelerinden biridir. 
Döşemealtı’nda bu gü-
zel geleneği yaşatmaya 

ve toplumsal 
dayanışmayı 
güçlendir-
meye devam 
edeceğiz. 
Birliğimiz 
ve beraberli-
ğimiz daim 
olsun” dedi.
n BÜLTEN/
DÖŞEME-
ALTI BE-
LEDİYESİ 

Yeşilbayır’da 
aşure etkinliği


